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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
PC/68001 100% chef βάση 168 θέσεων 88,00 € 26,40 €

100/0022 100% chef βάση σωλήνα κρ.2θεσε 18,50 € 5,55 €

P/64596 100% chef εργαλείο τρύπας διπλό 23,70 € 7,11 €

50/0001 100% chef μακαρονιέρα 83,00 € 24,90 €

P/64316 100% chef tester κουζίνας 14,00 € 4,20 €
P/64315 100% chef tester πατάτας 14,00 € 4,20 €

PC/68510 100% chef βάρκα bamboo grande 95x60x15mm 0,25 € 0,08 €

PC/68511 100% chef βάρκα bamboo pequena 75x40x10mm 0,23 € 0,07 €

68007100% 100% chef βάση 1 κώνου 27,00 € 8,10 €

P/68002 100% chef βάση 30 κώνων 130,00 € 39,00 €

PC/68003 100% chef βάση 4 θέσεων 85x80x30mm 15,00 € 4,50 €

PC/68006 100% chef βάση 4 θέσεων grande 85x80x30mm 15,00 € 4,50 €

PC/68005 100% chef βάση 4 θέσεων μίνι 85x80x30mm 15,00 € 4,50 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
68009CHEF 100% chef βάση 4 κώνων 12x12x9cm 42,00 € 12,60 €

100/0021 100% chef βάση σωλήνα mayρ. 12 θέσεων 37,00 € 11,10 €

100/0012 100% chef βάση σωλήνα 50 θέσεων 54,00 € 16,20 €

100/0023 100% chef βάση σωλήνα λευκ.2θε 18,50 € 5,55 €

120/0004 100% chef γάντια αζώτου 295,00 € 88,50 €

P/64773 100% chef γεμιστής ελιάς 26,70 € 8,01 €

PC/68505 100% chef δίσκος bamboo grande 30x80x80mm 0,63 € 0,19 €
PC/68506 100% chef δίσκος bamboo mediana 25x60x60mm 0,38 € 0,11 €

PC/68507 100% chef δίσκος bamboo pequena 14x40x40mm 0,30 € 0,09 €

P/64597 100% chef εργαλεία για τρύπα 98,30 € 29,49 €

P/64593 100% chef εργαλείο τρύπας oval 5x12mm 23,70 € 7,11 €
P/64594 100% chef εργαλείο τρύπας oval 8x18mm 23,70 € 7,11 €
P/64591 100% chef εργαλείο τρύπας στρογγυλή 12μμ 23,70 € 7,11 €
P/64592 100% chef εργαλείο τρύπας 15μμ 23,70 € 7,11 €
P/64590 100% chef εργαλείο τρύπας 8μμ 23,70 € 7,11 €

10/0022 100% chef καμπάνα 10/0022 6τμχ με βαλβίδα ø9εκ. 27,00 € 8,10 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
PC/68583 100% chef κουτάλι bamboo 0,46 € 0,14 €

P/64801 100% chef κουτάλι cf 17,00 € 5,10 €

P/64236 100% chef κουτάλι ναgora 15,00 € 4,50 €

PC/68515 100% chef κύπελο bamboo grande ø6x6,5cm 0,63 € 0,19 €
PC/68516 100% chef κύπελο bamboo pequeno ø4,5x4,5cm 0,43 € 0,13 €

PC/68500 100% chef κώνος bamboo grande 130x65x90 mm 0,50 € 0,15 €

PC/68502 100% chef κώνος bamboo pequeno 85x45x60 mm 0,30 € 0,09 €

PC/68501 100% chef κώνος bamboo mediano 130x65x90 mm 0,35 € 0,11 €

P/64783 100% chef λαβίδα τρυπητή 15,60 € 4,68 €

120/0012 100% chef μάσκα αζώτου 75,00 € 22,50 €

PC/68580 100% chef μικρό πιάτο bamboo Ø: 90 mm H: 9 mm 0,66 € 0,20 €

120/0019 100% chef μπολ cryo 8cm 48,00 € 14,40 €

PC/68582 100% chef μπολ μίνι bamboo Ø: 75 mm H: 35 mm 0,66 € 0,20 €

100/0002 100% chef παελιέρα 100/0002 8,40 € 2,52 €

PC/68581
100% chef πιάτο σούπας bamboo Ø: 98 mm  H: 20 
mm  30,00 € 9,00 €

120/0020 100% chef πλάκα inox nitro 225,00 € 67,50 €

160/0010 100% chef ποτήρι borgona χωρίς χερούλι 45,74 € 13,72 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
160/0008 100% chef ποτήρι cat cup 35,00 € 10,50 €

160/0011 100% chef ποτήρι chardonay με χερούλι 40,00 € 12,00 €

160/0002 100% chef ποτήρι cocktail χωρίς χερούλι 48,00 € 14,40 €

160/0001 100% chef ποτήρι cocktail με χερούλι 41,00 € 12,30 €

100/0050 100% chef ποτήρι cocktail 10,84 € 3,25 €

50/0004 100% chef στρογγυλοποιητής 105,00 € 31,50 €
catálogo1 | www.100x100chef.comcatálogo1 | www.100x100chef.com

Crea diferentes formas y 
tamaños de muelles
Create different sahpes 
with spiral forms

La herramienta perfecta para crear 
diferentes formas y tamaños de 
muelle, con caramelo, chocolate u 
otras elaboraciones.. 

The perfect tool to create different 
shapes with spiral forms, with 
caramel, chocolate or other 
preparations.

FÁCIL
EASY

Este modelo no incluye el destornillador 

eléctrico: aconsejamos adquirir un 

destornillador recargable económico, 

ya que su uso no precisa un motor muy 

potente.

This model does not include an 

electric screwdriver.  We recomended 

purchasing an econimical recargeable 

screwdriver, because the execution does 

not require a very powerful motor.

FUNDA 
PROTECTORA 
DE FOAM

PROTECTIVE 
FOAM BOX

Kit 

Cilindro  4 cm diámetro

Cilindro 1.5 cm diámetro

Cono de 1 cm hasta 4 cm diámetro

Llave allen

Punta de sujección

Eje giratorio intercambiable

4 cm diameter cylinder

1.5 cm diameter cylinder

Cone 1cm to 4 cm diameter

Allen Wrench

Starter-Spike

Interchangeable rotating shaft

RECETAS EN 
RECEPIES AT

www.100x100chef.com

50/0004
Turning-Kit

VIDEOS Y TÉCNICAS EN / AT:
www.100x100chef.com

TOOL CONCEPTS

36 – TOOL CONCEPTS / TURNING KIT TOOL CONCEPTS / TURNING KIT – 37

160/0007 100% chef σωλήνας δοκιμαστικός 15,75 € 4,73 €

P/64795 100% chef τρίφτης wasabi 36,90 € 11,07 €

P/64601
100% chef τσέρκι 10cm στρογγυλόØ: 100 mm  Height: 
40 mm  14,10 € 4,23 €

P/64605 100% chef τσέρκι 4x8cm στρογγυλό 14,10 € 4,23 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
P/64604 100% chef τσέρκι 4χ8cm τετράγωνο 14,10 € 4,23 €

P/64291 100% chef τσέρκι τετράγωνο 31,10 € 9,33 €

P/64781 100% chef φόρμα πυραμίδα μεγάλη 100 mm 20,60 € 6,18 €

Ε.ΓΑΛΑ.05002 arabella γαλατιέρα 0.05l,μαυρο 1,20 € 0,36 €
Ε.ΓΑΛΑ.05001 arabella γαλατιέρα 0.05l,μπλε 1,20 € 0,36 €

Ε.ΓΑΛΑ.05003 arabella γαλατιέρα 0.05l,μπορν 1,20 € 0,36 €

Ε.ΚΑΦΕ.21001 arabella καφετιέρα 0.35l,μπλε 4,80 € 1,44 €

Ε.ΦΛΥΤ.01081 arabella φλυτζάνι 210cc,κίτρινο 1,85 € 0,56 €
Ε.ΦΛΥΤ.01082 arabella φλυτζάνι 210cc,μπλε 1,85 € 0,56 €

Ε.ΦΛΥΤ.01180 arabella φλυτζάνι 85cc,μαυρο 1,40 € 0,42 €

Ε.ΠΙΑΤ.ART36 artico ζαχαριέρα 190 ML art30 7,60 € 2,28 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART17 artico αλατοπίπερο 5 εκ σετ 6,60 € 1,98 €

ART39 artico αυγοθήκη 3,40 € 1,02 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART35 artico γαλατιέρα 160 ML 6,80 € 2,04 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΑΡΤ40 artico καφετιέρα 400ml art26 10,20 € 3,06 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART30 artico καφετιέρα 800 ML art27 12,96 € 3,89 €
Ε.ΦΛΥΤ.ART80 artico κούπα 30cl costaverde 6,43 € 1,93 €

Ε.ΠΙΑΤ.ART50 artico μπολ snack 10,5χ5.5 εκ 4,40 € 1,32 €

Ε.ΠΙΑΤ.ART26 artico μπολ snack 12χ6.5εκ 5,20 € 1,56 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART33 artico μπολ δημητριακών 16.5εκ 3,96 € 1,19 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART37 artico πιατέλα οβάλ 18x11 εκ 5,60 € 1,68 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART09 artico πιατέλα οβάλ 25χ16 εκ 9,10 € 2,73 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART10 artico πιατέλα οβάλ 30χ22 εκ 11,96 € 3,59 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART11 artico πιατέλα οβάλ 36χ26 εκ 14,20 € 4,26 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART12 artico πιατέλα οβάλ 40χ28 εκ 18,20 € 5,46 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART06 artico πιάτο βαθύ πάστας 28 εκ 10,80 € 3,24 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART05 artico πιάτο βαθύ σούπας 23 εκ 4,20 € 1,26 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART07 artico πιάτο βουτύρου 10εκ. 2,40 € 0,72 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΑRT01 artico πιάτο ρηχό 18 εκ 2,80 € 0,84 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART02 artico πιάτο ρηχό 22 εκ 3,70 € 1,11 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T6

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
Ε.ΠΙΑΤ.ART03 artico πιάτο ρηχό 27 εκ 4,50 € 1,35 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART04 artico πιάτο ρηχό 30 εκ 11,20 € 3,36 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART08 artico πιάτο σαλάτας 15χ22 μισοφέγγαρο 10,20 € 3,06 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART15 artico σαλατιέρα 18 εκ 9,10 € 2,73 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART14 artico σαλατιέρα 21 εκ 12,20 € 3,66 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART13 artico σαλατιέρα 23 εκ 14,60 € 4,38 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART60 artico σαλτσιέρα 20χ15εκ 13,30 € 3,99 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART16 artico τασάκι 9.5 3,40 € 1,02 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART31 artico τσαγιέρα 1030 ML art29 13,40 € 4,02 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART32 artico τσαγιέρα 540 ML art28 10,88 € 3,26 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART19 artico φλυτζάνι καφέ 6χ5,5 4,10 € 1,23 €
Ε.ΠΙΑΤ.ART20 artico φλυτζάνι τσαγιού 8χ6 5,10 € 1,53 €

GN3A dom gn3a ταψί 32.5χ17.6χ6 κίτρινο 46,00 € 13,80 €
106 dom no 106 ανθοδοχείο 22.5cm 1,98 € 0,59 €
107 dom no 107 ζαχαριέρα dispenser 2,30 € 0,69 €

109 dom no 109 φλυτζάνι cappuccino 9.5cl 1,48 € 0,44 €

112 dom no 112 φλυτζάνι cappuccino 45cl 3,80 € 1,14 €
116 dom no 116 ζαχαριέρα τετράγωνη 1,48 € 0,44 €

117 dom no 117 πιάτο "δάκρυ" 30χ4 7,80 € 2,34 €

117A dom no 117a πιατέλα "δάκρυ" 3,90 € 1,17 €

117B dom no 117β πιατέλα μισοφέγγαρο. 1,59 € 0,48 €
121 dom no 121 πιάτο "γόνδολα" 22c 2,10 € 0,63 €
122 dom no 122 πιάτο "γόνδολα" 33c 4,98 € 1,49 €
13 dom no 13 πιάτο στρογγυλό. 2θ 11.9 0,74 € 0,22 €

132 dom no 132 πιάτο τρίγωνο. 14.7cm 3,80 € 1,14 €

138 dom no 138 πιατέλα "λουλουδι" 9,58 € 2,87 €

139 dom no 139 φλυτζάνι καφέ 10cl 0,70 € 0,21 €

146 dom no 146 κύπελλο σοκ. 47.5cl 1,88 € 0,56 €

158 dom no 158 πιάτο ποικιλίας 3θ 27.5 6,60 € 1,98 €

159 dom no 159 πιάτο οβάλ 2θ 18cm 5,70 € 1,71 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
160 dom no 160 τσαγιέρα 850ml 3,62 € 1,09 €

185 dom no 185 σαχάνι οβάλ 8.8cm 1,30 € 0,39 €

186Α dom no 186a σαχάνι οβάλ 25x14 2,20 € 0,66 €

191 dom no 191 μπολ σερβιρίσματος 20χ13cm 4,95 € 1,49 €

196 dom no 196 κύπελλο irish 23cl 1,88 € 0,56 €
199 dom no 199 πιάτο ποικιλίας 4θ 34.8 10,90 € 3,27 €

23Α dom no 23a πιατέλα 470χ95χ35μ 5,00 € 1,50 €

23Β dom no 23b πιατέλα 520χ150χ35 6,30 € 1,89 €

247 dom no 247 μπολ "κύμα" 22.5cm 4,90 € 1,47 €
257 dom no 257 καφετιέρα 925ml 4,60 € 1,38 €
258 dom no 258 καφετιέρα 1.850ml 10,20 € 3,06 €
26 dom no 26 πιατέλα φύλλο 36cm 3,70 € 1,11 €
34 dom no 34 σταχτοδοχείο 15χ2.5c 1,26 € 0,38 €

54 dom no 54 πιατέλα κανό 9cm 2,38 € 0,71 €

56 dom no 56 πιατέλα κανό 13.8cm 6,90 € 2,07 €

64Β dom no 64b σουφλέ 95χ45cm 0,80 € 0,24 €
66 dom no 66 σουφλέ 14.4χ8.1cm 3,10 € 0,93 €
67 dom no 67 σουφλέ 19.5χ7cm 5,60 € 1,68 €

68 dom no 68 σουφλέ 20.5χ9.8cm 6,90 € 2,07 €
69 dom no 69 σουφλέ 23χ8cm 9,60 € 2,88 €
7 dom no 7 σταχτοδοχείο ορθογώνιο 16.3 2,68 € 0,80 €
73 dom no 73 κρεμιέρα "κύβος" 53c 0,88 € 0,26 €
79 dom no 79 πιατέλα παραλ. 41.5 8,40 € 2,52 €

86Α dom no 86a πιάτο shark 270x160 2,90 € 0,87 €

86B dom no 86b πιάτο shark 370x250 6,10 € 1,83 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
87 dom no 87 πιάτο τρίγωνο 18.8cm 2,30 € 0,69 €

89 dom no 89 αλατοπίπερο "κύβος" 0,62 € 0,19 €

Ε.ΠΙΑΤ.DUO20 Duo βάζο 12εκ costaverde 7,80 € 2,34 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO21 Duo γαλατιέρα 175ml costaverde 7,16 € 2,15 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO23 Duo καφετιέρα 500ml costaverde 14,30 € 4,29 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO27 Duo μπολ ζάχαρης 10εκ με καπάκι 10,80 € 3,24 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO16 Duo μπολ κονσομέ 325ml costaverde 4,50 € 1,35 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO11 Duo μπολ οβάλ 33χ30 costaverde 28,60 € 8,58 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO13 Duo πιατέλα οβάλ 26x21 costaverde 11,40 € 3,42 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO15 Duo πιατέλα οβάλ 41χ32 costaverde 26,40 € 7,92 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO08 Duo πιάτο βαθύ οβάλ 30χ26 9,10 € 2,73 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO17 Duo πιάτο κονσομέ 17εκ costaverde 2,98 € 0,89 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO03 Duo πιάτο ρηχό 18εκ costaverde 3,15 € 0,95 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO04 Duo πιάτο ρηχό οβάλ 24χ21 Duo7 4,14 € 1,24 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO05 Duo πιάτο ρηχό οβάλ 31χ27 costaverde   5,10 € 1,53 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO06 Duo πιάτο ρηχό οβάλ 34χ29 costaverde   11,20 € 3,36 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO18 Duo σαλτσιέρα + πιάτο 390ml costaverde   18,94 € 5,68 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO19 Duo σουπιέρα 3l costaverde  34,20 € 10,26 €

DUO17 Duo τσαγιέρα 1000ml 21,40 € 6,42 €
Ε.ΠΙΑΤ.DUO24 Duo τσαγιέρα 425ml costaverde  11,80 € 3,54 €
Ε.ΦΛΥΤ.DUO05 Duo φλυτζάνι πιάτο/καφέ 90ml 4,10 € 1,23 €

DUO13 Duo φλυτζάνι γάλακτος 300μl 6,60 € 1,98 €
Ε.ΦΛΥΤ.DUO01 Duo φλυτζάνι σοκολάτας 330μl 6,20 € 1,86 €
Ε.ΦΛΥΤ.DUO03 Duo φλυτζάνι/πιάτο τσαγιού 225 5,50 € 1,65 €
E.BAZO.EE01V Elite βάζο 13εκ 4,10 € 1,23 €
Ε.ΚΗΡΟ.ΕΕ07Μ Elite κηροπήγιο 13εκ 4,10 € 1,23 €
Ε.ΤΑΣΑ.ΕΕ02U Elite τασάκι 1,60 € 0,48 €
Ε.ΓΑΛΑ.ΕΕ01S Elite γαλατιέρα 125cc 4,50 € 1,35 €
Ε.ΜΠΩΛ.ΕΕ12Κ Elite μπολ κονσομέ 12εκ/300cl 2,08 € 0,62 €
Ε.ΜΠΩΛ.ΕΕ10Β Elite μπολ μαρμελάδας 10εκ/150 1,60 € 0,48 €

Ε.ΜΠΩ.ΕΕ01HR Elite μπολ μουστάρδας με καπάκι 2,54 € 0,76 €

Ε.ΜΠΩΛ.ΕΕ15Β Elite μπολ σαλάτας 15εκ/500cl 2,90 € 0,87 €
Ε.ΜΠΩΛ.ΕΕ12Β Elite μπολ φρούτου 12εκ/300cl 1,98 € 0,59 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΕΕ200 Elite πιατέλα οβάλ 4γ 20εκ 3,96 € 1,19 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΕΕ28Ρ Elite πιάτο 28εκ ee28p 3,20 € 0,96 €

Ε.ΠΟΡΣ.EE30P Elite πιάτο 30εκ ee30p 4,50 € 1,35 €
Ε.ΠΙΑΤ.EE17K Elite πιάτο μπολ κονσομέ 18εκ 1,50 € 0,45 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΕΕ20S Elite πιάτο σαλτσιέρας 20εκ 4,80 € 1,44 €
Ε.ΠΙΠΕ.EEO1T Elite πιπεριέρα 1,80 € 0,54 €
Ε.ΤΣΑΓ.ΕΕ1RO Elite τσαγιέρα 350cc 8,20 € 2,46 €
Ε.ΦΛΥΤ.ΕΕ02Κ Elite φλυτζάνι καφέ 70cl 1,62 € 0,49 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020

TPA1003 Eneron τηγάνι tpa1003 55,00 € 16,50 €
TPS8001 Eneron βραστήρας tps8001 82,00 € 24,60 €
TPS3003 Eneron κατσαρόλα tps3003 61,00 € 18,30 €
TPS3005 Eneron κατσαρόλα tps3005 93,00 € 27,90 €
TPS5005 Eneron κατσαρόλα tps5005 160,00 € 48,00 €
TPS5007 Eneron κατσαρόλα tps5007 200,00 € 60,00 €
TPA1002 Eneron τηγάνι τpa1002 42,00 € 12,60 €

814-050 ETI θερμόμετρο 814-050 30,00 € 9,00 €

810-220 ETI θερμόμετρο 810-220 24,50 € 7,35 €

ΖΑ120083 Fries βάση 2,00 € 0,60 €
ΖΑ120081 fries διαχωριστής (κάτω μέρος) 1,80 € 0,54 €

ΖΑ120082 fries διαχωριστής (πάνω μέρος) 1,80 € 0,54 €

ZA120059 Fries κλείστρο 1,80 € 0,54 €

A301168 fries κουτί μεταφοράς 19,00 € 5,70 €

ΖΑ120074 fries σωλήνας 3,00 € 0,90 €

ΖΗ100222 fries thermobox 31,00 € 9,30 €

K100216 Καλάθι 150x50cm 6 θέσεων ποτήρια έως 65μμ 18,50 € 5,55 €

14117 Lacor 14117 σκεύος οβάλ 18x10cm 2,19 € 0,66 €
14120 LACOR 14120 σκεύος οβάλ 20x11cm 3,18 € 0,95 €
14123 Lacor 14123 σκεύος οβάλ 24x12cm 3,88 € 1,16 €
14126 Lacor 14126 σκεύος οβάλ 26x14cm 4,72 € 1,33 €
14131 Lacor 14131 σκεύος οβάλ 30x17cm 6,41 € 1,92 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T10

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
23550F Lacor 23550f ταψί 30x35cm 59,90 € 17,97 €

23560F Lacor 23560f ταψί 60x40cm 68,65 € 20,60 €

50312 Lacor 50312 κουβάς Ø30,5x27,5cm 132,40 € 39,72 €

50712 Lacor 50712 bain marie 18,00 € 5,40 €

50714 Lacor 50714 bain marie 22,00 € 6,60 €

58120 Lacor 58120 καφετιέρα 0,20lit 39,30 € 11,79 €

58145 Lacor 58145 καφετιέρα 0,45lit 46,00 € 13,80 €

58160 Lacor 58160 καφετιέρα 0,60lit 52,00 € 15,60 €

58190 Lacor 58190 καφετιέρα 0,90lit 56,10 € 16,83 €

58220 Lacor 58220 γαλατιέρα 0,20lit 27,90 € 8,37 €

58245 Lacor 58245 γαλατιέρα 0,45lit 34,00 € 10,20 €

58260 Lacor 58260 γαλατιέρα 0,60lit 38,20 € 11,46 €
58290 Lacor 58290 γαλατιέρα 41,40 € 12,42 €

58350 Lacor 58350 αλατιέρα 14,90 € 4,47 €

58351 Lacor 58351 πιπεριέρα 14,90 € 4,47 €

60058 Lacor 60058 xορτομηχανή Ø18cm 17,00 € 5,10 €

60304 Lacor 60304 τρίφτης 3 χρήσεων 31,5x11cm 28,00 € 8,40 €

60330 Lacor 60330 κοπτικό λαχανικών με 5 δίσκους 34,00 € 10,20 €

60371 Lacor 60371 κουτάλι noisette οβάλ 20x32,5cm 7,00 € 2,10 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T 11

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
60373 Lacor 60373 κουτάλι noisette καρδιά 32,5x26cm 8,00 € 2,40 €

60375 Lacor 60375 αφαιρετής κοτσανιού 20x20x11cm 7,00 € 2,10 €

60376 Lacor 60376 αφαιρετής κοτσανιού 20x28x11cm 7,50 € 2,25 €

60440 Lacor 60440 σπάτουλα π/λ 7,95 € 2,39 €

61125 Lacor 61125 ψωμιέρα/φρουτιέρα Ø25cm 22,70 € 6,81 €

61303 Lacor 61303 τρίφτης diamant 2 όψεων 10,55 € 3,17 €

61450 Lacor 61450 σαλτσιέρα 0.50λίτρα 13,20 € 3,96 €

61601 Lacor 61601 αυγοδάρτης σιλικόνης 28εκ. 10,60 € 3,18 €

61602 Lacor 61602 αυγοδάρτης σιλικόνης 28εκ. 10,60 € 3,18 €

61603 Lacor 61603 αυγοδάρτης σιλικόνης 28εκ. 11,30 € 3,39 €

61633 Lacor 61633 αυγοδάρτης oval περιστρεφόμενος 6,80 € 2,04 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T12

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
61713 Lacor 61713 ζυγαριά με μπασίνα 3Kg/25gr 40,00 € 12,00 €

61916 Lacor 61916 σακούλα σαντιγίς/3μύτες 50ml 7,80 € 2,34 €

62102 Lacor 62102 καφετιέρα express για 2 κούπες 58,00 € 17,40 €

62301 Lacor 62301 κουβαδάκι πάγου 5λίτρων 124,00 € 37,20 €

62332 Lacor 62332 κουβαδάκι πάγου με διπλά τοιχώματα 
1,5 56,00 € 16,80 €

62335 Lacor 62335 κουβαδάκι πάγου με διπλά τοιχώματα 
6λίτρα 100,60 € 30,18 €

62343 Lacor 62343 κουτάλες για σαλάτα 16,40 € 4,92 €

62378 Lacor 62378 μπωλ σαλάτας ακρυλικό, με καπάκι 
Ø28cm, 6λίτρα 39,30 € 11,79 €

62403 Lacor 62403 ανθοδοχείο 21εκ 44,70 € 13,41 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T 13

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
62430 Lacor 62430 κανάτα ισοθερμική 0,30λίτρα 49,50 € 14,85 €

62625 Lacor 62625 σινουά ημισφαίριο με μανιβέλα. 
Διαστάσεις: Ø20 x 22cm 46,60 € 13,98 €

62752 Lacor 62752 πιατέλα οβάλ. Διαστάσεις: 
230x163x20mm 3,50 € 1,05 €

62853 Lacor 62853 πιατέλα οβάλ 53 x 36 cm 49,20 € 14,76 €

62861 Lacor 62861 πιατέλα οβάλ 60 x 40 cm 64,10 € 19,23 €

62920 Lacor 62920 ψωμιέρα/καλάθι Ø25cm 26,20 € 7,86 €

62923 Lacor 62923 ψωμιέρα στρογγυλό 24cm 40,50 € 12,15 €

62991 Lacor 62991 φριτούρα θαλασσινών Ø28cm 127,30 € 38,19 €

62993 Lacor 62993 φριτούρα θαλασσινών Ø36cm 142,60 € 42,78 €

63027 Lacor 63027 ανοιχτήρι με βάση 35,00 € 10,50 €

63034 Lacor 63034 δαχτυλίδι μπουκαλιού Ø5cm 4,00 € 1,20 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T14

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
63308 Lacor 63308  κανάτα vacuum 0.8litr. 62,50 € 18,75 €

63316 Lacor 63316 κανάτα vacuum 1.25lit 71,50 € 21,45 €

63322 Lacor 63322 τηγάνι κρέπας μεταλλικό 22cm 15,60 € 4,68 €

63326 Lacor 63326 τηγάνι κρέπας μεταλλικό 26cm 17,70 € 5,31 €

65002 Lacor 65002 δίσκος με λαβές 32x26cm 40,60 € 12,18 €

66004 Lacor 66004 λεκάνη διάτρητη 2/1x20 53,60 € 16,08 €
66322 Lacor 66322 λεκάνη  διάτρητη 1/3x200 52,90 € 15,87 €
66404 Lacor 66404 λεκάνη  διάτρητη 1/4x20 18,70 € 5,61 €
66417 Lacor 66417 λεκάνη  διάτρητη 1/4x150 33,60 € 10,08 €
66512 Lacor 66512 λεκάνη  διάτρητη 2/3x100 45,70 € 13,71 €
66517 Lacor 66517 λεκάνη  διάτρητη 2/3x150 61,40 € 18,42 €
66522 Lacor 66522 λεκάνη  διάτρητη 2/3x200 66,00 € 19,80 €

66719 Lacor 66719 μπριος 6 θέσεων. Διαστάσεις: Ø10,3x-
2cm. Σετ 3 τεμαχίων 37,00 € 11,10 €

67108 Lacor 67108 φόρμα 60x40cm για 8 οβάλ ψωμιά 83,10 € 24,93 €

67124 Lacor 67124 φόρμα για οβάλ ψωμιά 83,10 € 24,93 €

67111 Lacor 67111 φόρμα 60x40cm για 11 στρογγυλά 
ψωμιά 83,10 € 24,93 €

67115 Lacor 67115 φόρμα 60x40cm για 15 στρογγυλά 
ψωμιά 83,10 € 24,93 €

67128 Lacor 67128 φόρμα για στρογγυλά ψωμιά 83,10 € 24,93 €

67160 Lacor 67160 κανάτα μεζούρα window 1,60litr 53,50 € 16,05 €

67170 Lacor 67170 κουτάλι παγωτού οβάλ 7x5cm 20,40 € 6,12 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T 15

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
68011 Lacor 68011 ταρτάκι καρδιά Σετ 6 τεμαχίων 7,10 € 2,13 €

68012 Lacor 68012 ταρτάκι ρόμβος Σετ 6 τεμαχίων 7,10 € 2,13 €

68029 Lacor 68029 φόρμα τάρτας μαύρη Ø30cm 5,40 € 1,62 €

68068 Lacor 68068 7τεμ. κόπτες κυματιστοί 20,00 € 6,00 €

68093 Lacor 68093 σετ 7τμχ κόπτες ζύμης ίσιοι 18,60 € 5,58 €

68094 Lacor 68094 σετ 7τμχ κόπτες ζύμης κυματιστοί 18,60 € 5,58 €

68096 Lacor 68096 σετ 7τμχ κόπτες ζύμης κυματιστοί 18,60 € 5,58 €

68098 Lacor 68098 σετ 7τμχ κόπτες ζύμης κυματιστοί 18,60 € 5,58 €

68105 Lacor 68105 ταρτάκι κυματιστό Ø5εκ 6,50 € 1,95 €

68525 Lacor 68525 τσέρκι οκτάγωνο Ø24cm 10,40 € 3,12 €

68708 Lacor 68708 ταρτάκι μπαρκετ 8cm 6,40 € 1,92 €

68902 Lacor 68902 μύτη κορνέ απλή Ø 2mm 18,10 € 5,43 €

68919 Lacor 68919 κάλυμμα μύτης κορνέ 11,90 € 3,57 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T16

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
68922 Lacor 68922 μύτη κορνέ αστέρι Ø2mm 18,10 € 5,43 €

68975 Lacor 68975 σακούλα σαντιγίς 75cm 13,00 € 3,90 €

69021 Lacor 69021 ρεσω στρογγυλό Φ20εκ 33,00 € 9,90 €

69026 Lacor 69026 σετ 6τεμ. ρεσω 1,30 € 0,39 €

69043 Lacor 69043 ανοιχτήρι ηλεκτρικό κονσερβών 23,10 € 6,93 €

69086 Lacor 69086 μίξερ χειρός με μπαταρίες 14,80 € 4,44 €

69114 Lacor 69114 διανεμητής φρούτων 48εκ ύψος 161,60 € 48,48 €

69150 Lacor 69150 συσκευαστικό vacuum 12Watt/230Volt. 
Διαστάσεις: 13.5x8x5.5cm 52,80 € 15,84 €

69153 Lacor 69153 σακούλα vacuum 20x23cm 12,70 € 3,81 €

69154 Lacor 69154 σακούλα vacuum 24x26cm 16,90 € 5,07 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T 17

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
69206 Lacor 69206 καλάθι πιάτων 45x45x9,5cm 48,40 € 14,52 €

71831 Lacor 71831 κατσαρόλα Ø20x10cm 41,20 € 12,36 €

71841 Lacor 71841 κατσαρόλα Ø24x9,5cm 52,50 € 15,75 €

71888 Lacor 71888 κατσαρόλα Ø24cm 9litr. 75,10 € 22,53 €

71927 Lacor 71927 καπάκι. 17,00 € 5,10 €

74805 Lacor 74805 πιρούνα μαύρη 27cm 5,50 € 1,65 €

74810 Lacor 74810 κουτάλα σάλτσας μαύρη 27cm 8,60 € 2,58 €

74811 Lacor 74811 κουτάλα μακαρονιών μαύρη 27cm 8,70 € 2,61 €

74818 Lacor 74818 πατατοκαθαριστής 4,60 € 1,38 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T18

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
74822 Lacor 74822 ρόδα ζύμης 4,30 € 1,29 €

Ε.ΦΛΥΤ.01702 milano φλυτζάνι 170cc, κίτρινο 1,82 € 0,55 €

Ε.ΦΛΥΤ.01701 milano φλυτζάνι 170cc,μαυρο 1,70 € 0,51 €

Ε.ΦΛΥΤ.00501 milano φλυτζάνι 85cc,μαυρο 1,50 € 0,45 €

2705 Bain marie εντοιχιζόμενο 2705. Διαστάσεις: 66x48x-
23cm 380,00 € 114,00 €

D102 Bain marie ουδέτερο D102. Διαστάσεις: 41,9x40,4x-
19.2cm 320,00 € 96,00 €

Ε.ΜΠΩΛ.09114 μπολ santos σαλάτας leaves 36 14,00 € 4,20 €

Ε.ΑΛΑΤ.Α001R natura αλατιέρα 6εκ 1,80 € 0,54 €

Ε.ΠΙΠΕ.ΑΟΟ1R natura πιπεριέρα 6εκ 1,80 € 0,54 €

Ε.ΘΗΚΗ.Α005Υ natura θήκη αυγού 1,76 € 0,53 €

Ε.ΚΗΡΟ.Α007Μ natura κηροπήγιο 13εκ 3,98 € 1,19 €

Ε.ΜΠΩΛ.Α012J natura μπολ 12εκ/300cl 1,96 € 0,59 €

Ε.ΜΠ.A010DN6 natura μπολ παγωτού 10εκ/140cl 2,26 € 0,68 €

Ε.ΠΙΑΤ.Α0320 natura πιατέλα οβάλ 32εκ 9,20 € 2,76 €

Ε.ΠΙΑΤ.Α0340 natura πιατέλα οβάλ 4γ 34εκ 10,20 € 3,06 €

Ε.ΠΙΑΤ.Α0400 natura πιατέλα οβάλ 4γ 40εκ 13,98 € 4,19 €

Ε.ΠΙΑΤ.FRIG natura πιάτο pasta βαθύ 30 εκ 5,88 € 1,76 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
Ε.ΠΙΑΤ.Α025Ρ natura πιάτο ρηχό 25εκ 2,10 € 0,63 €

Α.ΠΙΑΤ.Α030Ρ natura πιάτο ρηχό 30 εκ 4,50 € 1,35 €

Ε.ΠΙΑΤ.Α020S natura πιάτο σαλτσιέρας 20εκ 4,80 € 1,44 €

Ε.ΣΑΛΤ.Α013S natura σαλτσιέρα 13εκ 5,50 € 1,65 €

Ε.ΦΛΥΤ.Α002Κ natura φλυτζάνι/πιάτο καφέ 72c 1,50 € 0,45 €

Ε.ΤΗΓ.152000 Profi τηγάνι 18/10 20χ4 14,80 € 4,44 €
Ε.ΤΗΓ.154000 Profi τηγάνι 18/10 40χ6,5 46,50 € 13,95 €

Ε.ΤΗΓ.152400 Profi τηγάνι 18/10 24χ4.5 17,90 € 5,37 €

201.4200.26 Sico 201.4200.26 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής μαύρο 10,65 € 3,20 €

204.4200.26 Sico 204.4200.26 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής κίτρινο 10,65 € 3,20 €

204.355130ΜΠ Sico 207.3551.30 μαχαίρι τυριού μπλε 16,60 € 4,98 €

207.4200.26 Sico 207.4200.26 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής μπλε 10,65 € 3,20 €

204.420028ΜΠ Sico 207.4200.28 μαχαίρι ζαχαροπλαστικής μπλε 12,25 € 3,68 €

296.6315.15 Sico μαχαίρι φιλεταρίσματος 14,50 € 4,35 €

296.6352.12 Sico μαχαίρι τυριού 11,20 € 3,36 €

296.6410.23 Sico μαχαίρι προσούτο 16,50 € 4,95 €

221.9400.26 Sico μαχαίρι ζαχαροπλαστικής 38,50 € 11,55 €

296.6100.15 Sico μαχαίρι κουζίνας 14,24 € 4,27 €

296.6100.20 Sico μαχαίρι κουζίνας 16,80 € 5,04 €

296.6520.20 Sico μαχαίρι ψωμιού 16,50 € 4,95 €

596.6410.26 Sico σπάτουλα 13,12 € 3,94 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
E.TOGN.12100 Square πιάτο βαθύ τετράγωνο 21 3,30 € 0,99 €

E.TOGN.42300 Square πιάτο βαθύ τετράγωνο 23 7,00 € 2,10 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕΟ1V Thalisia βάζο 13εκ 3,37 € 1,01 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕΟ1Τ Thalisia αλατοπίπερο 1,41 € 0,42 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕΟ1S Thalisia γαλατιέρα 150 cl 3,82 € 1,15 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕΟ2S Thalisia γαλατιέρα 225 cl 4,64 € 1,39 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕ12Ρ Thalisia θήκη για χαρτοπετσέτες 2,44 € 0,73 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕ3ΚD Thalisia καφετιέρα 300 cl 6,31 € 1,89 €

Ε.ΠΟΡ.ΝΕΟ1S Thalisia μπολ ζάχαρης 330cl 4,64 € 1,39 €

Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ10J Thalisia μπολ μαρμελάδας 10εκ 1,38 € 0,41 €

Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ15J Thalisia μπολ σαλάτας 15εκ/500 2,41 € 0,72 €

Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ12J Thalisia μπολ φρούτου 12εκ/300 1,64 € 0,49 €

Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ280 Thalisia πιατέλα οβάλ 28εκ 5,31 € 1,59 €

Ε.ΠΙΑΤ.NE14S Thalisia σαλατιέρα 14 εκ 1,56 € 0,47 €
Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ18S Thalisia σαλατιέρα 18 εκ 2,85 € 0,86 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕ13S Thalisia σαλτσιέρα 13εκ/330cl 4,55 € 1,37 €

Ε.ΠΙΑΤ.ΝΕΟ1Τ Thalisia σουπιέρα 4 lit. 16,35 € 4,91 €

Ε.ΠΟΡΣ.ΝΕ3ΤD Thalisia τσαγιέρα 350 cl 6,46 € 1,94 €

ΤΤC31ΚΟΥΤΜΟΚ ttc31 κουτάλι μόκας 18/10 8,64 € 2,59 €
ΤΤC31ΚΟΥΤΦΑΓ ttc31 κουτάλι φαγητού 18/10 15,12 € 4,54 €
TTC31ΚΟΥΤΦΡΟ ttc31 κουτάλι φρούτου 18/10 12,72 € 3,82 €
ΤΤC31ΜΑΧΦΡΟΥ ttc31 μαχαίρι φρούτου 18/10 11,16 € 3,35 €

TTC31ΠΗΡΦΡΟΥ ttc31 πιρούνι φρούτου 18/10 12,72 € 3,82 €

Ε.ΦΛΥΤ.19120 Verona φλυτζάνι cappuccino 10cl κίτρινο 2,38 € 0,71 €
Ε.ΦΛΥΤ.19150 Verona φλυτζάνι cappuccino 10cl ροζ 2,38 € 0,71 €
Ε.ΦΛΥΤ.19020 Verona φλυτζάνι espresso 60cl κίτρινο 1,50 € 0,45 €
Ε.ΦΛΥΤ.19010 Verona φλυτζάνι espresso 60cl μπλε 1,50 € 0,45 €
Ε.ΦΛΥΤ.19040 Verona φλυτζάνι espresso 60cl πορτoκαλί 1,50 € 0,45 €
Ε.ΦΛΥΤ.19030 Verona φλυτζάνι espresso60cl πράσινο 1,50 € 0,45 €
Ε.ΦΛΥΤ.19050 Verona φλυτζάνι espresso 60cl ροζ 1,50 € 0,45 €
Ε.ΦΛΥΤ.19220 Verona φλυτζάνι σοκολάτας 270cl,κίτρινο 2,70 € 0,81 €
Ε.ΦΛΥΤ.19210 Verona φλυτζάνι σοκολάτας 270cl,μπλε 2,70 € 0,81 €
Ε.ΦΛΥΤ.19240 Verona φλυτζάνι σοκολάτας 270cl,πορτοκαλί 2,70 € 0,81 €
Ε.ΦΛΥΤ.19250 Verona φλυτζάνι σοκολάτας 270cl,ροζ 2,70 € 0,81 €

Ε.ΖΑΧΑ.59586 ζαχαριέρα pinti bar οβαλ,20x13 42,85 € 12,86 €

Ε.ΕΡΓΑ.12013 ανοιχτήρι τενεκέ halco 12013 1,14 € 0,34 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
E.AMC.AGBV2 βάζο γυάλινο διπλό 19χ4χ19,amc 39,50 € 11,85 €

Ε.AMC.AGBV1 βάζο γυάλινο μονό 8χ4χ19,amc 27,50 € 8,25 €

Ε.ΒΑΣΗ.0FR21 βάση διάτρητη για gn ronda 2/1 27,80 € 8,34 €

Ε.ΒΑΣΗ.0FR23 βάση διάτρητη για gn ronda 2/3 12,90 € 3,87 €

Ε.ΒΑΣΗ.KR50Y βάση μαχαιριών κίτρινη edlund 75,50 € 22,65 €

Ε.ΒΑΣΗ.KR50T βάση μαχαιριών μπεζ edlund 75,50 € 22,65 €

Ε.ΒΑΣΗ.KR50G βάση μαχαιριών πράσινη edlund 75,50 € 22,65 €

E.BAΣΗ.97241 βάση μαχαιροπήρουνων 97241 37.8 x 29.2 x 21.6εκ 
με 6 κυλίνδρους 149,10 € 44,73 €

E.VOLR.97240 βάση μαχαιροπήρουνων  26χ29χ22εκ με 4 
κυλίνδρους 149,10 € 44,73 €

E.AMC.1423 βουρτσα καθαρισμου grill,prof 61,89 € 18,57 €

Ε.ΓΑΛΑ.0W410 γαλατιέρα 10oz/0.30l bhalaria 2,00 € 0,60 €

Ε.ΓΑΛΑ.08132 γαλατιέρα 32oz/1l bhalaria 6,34 € 1,90 €

Ε.ΓΑΝΤ.76128 Γάντζος inox για σωλήνα 120χ8 2,35 € 0,71 €

Ε.ΓΑΝΤ.76141 Γάντζος inox για σωλήνα 140χ10 2,75 € 0,83 €

Ε.ΓΑΝΤ.76161 Γάντζος inox για σωλήνα 160χ12 3,55 € 1,07 €

Ε.ΓΑΝΤ.13123 Γάντζος inox για ψάρι 230χ20 17,30 € 5,19 €

Ε.ΓΑΝΤ.70809 Γάντζος μυτερός inox 80χ9 1,89 € 0,57 €

Ε.ΓΑΝΤ.1657Π Γάντζος χειρός πλαστικός 165χ7 4,75 € 1,43 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
Ε.ΓΑΝΤ.Α3315 Γάντζος συρόμενος 350χ15 23,50 € 7,05 €
Ε.ΓΑΝΤ.Α3715 Γάντζος συρόμενος 370χ15 23,80 € 7,14 €
Ε.ΓΑΝΤ.Α3915 Γάντζος συρόμενος 390χ18 24,40 € 7,32 €
Ε.ΓΑΝΤ.Α4108 Γάντζος συρόμενος 400χ18 25,30 € 7,59 €

E.SA.WG1200M γάντι sentry medium wg1220 MEDIUM. Κατάλληλο 
για τον καθαρισμό μηχανημάτων και αιχμηρών 
αντικειμένων.

42,10 € 12,63 €

E.SA.WG1200S
γάντι sentry small wg1200 small. Κατάλληλο 
για τον καθαρισμό μηχανημάτων και αιχμηρών 
αντικειμένων.

42,10 € 12,63 €

E.SA.WG1200L
γάντι sentry large wg1200 large. Κατάλληλο 
για τον καθαρισμό μηχανημάτων και αιχμηρών 
αντικειμένων.

42,10 € 12,63 €

Ε.SA.ΚΤ0112Κ γάντι φούρνου kool-tec,305mm 62,10 € 18,63 €

Ε.SA.ΚΤ0118Κ γάντι φούρνου kool-tec,457mm 78,10 € 23,43 €

Ε.SA.ΚΤ0124Κ γάντι φούρνου kool-tec,610mm 89,40 € 26,82 €

Ε.SAN.ΚΤ0215 γάντι φούρνου kool-tek,381mm 62,30 € 18,69 €

E.SAN.ΚΤ0218 γάντι φούρνου kool-tek,457mm 69,20 € 20,76 €

E.SAN.ΚΤ0224 γάντι φούρνου kool-tek,610mm 81,80 € 24,54 €

Ε.5001.54511 δαντέλα οβάλ φ38χ28 16,10 € 4,83 €
Ε.5001.54091 δαντέλα στρογγυλή φ22 7,90 € 2,37 €
Ε.5001.54111 δαντέλα στρογγυλή φ24 9,00 € 2,70 €
Ε.5001.54121 δαντέλα στρογγυλή φ26 9,80 € 2,94 €
Ε.5001.54141 δαντέλα στρογγυλή φ30 11,60 € 3,48 €
Ε.5001.54151 δαντέλα στρογγυλή φ33 13,85 € 4,16 €
Ε.5001.54181 δαντέλα στρογγυλή φ36 14,70 € 4,41 €
Ε.5001.54201 δαντέλα στρογγυλή φ42 21,00 € 6,30 €

Ε.ΔΙΑΝ.Ρ9800 διανεμητής gourmet 4.4l San Jamar 438 x 178 x 
181 mm 174,00 € 52,20 €

20702044 διανεμητής zepe χυμών 4l 395,00 € 118,50 €

10702 διανεμητής καφέ ρεσω 10l 199,00 € 59,70 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €



Στις τιμές δεν συμπεριλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. - All prices are without V.A.T24

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
Ε.ΔΙΑΧ.00558 διαχωριστής/κόπτης dta 12τμχ. Κατάλληλο για μήλα, 

πορτοκάλια, λεμόνια, αφαιρώντας τον πυρήνα. 298,00 € 89,40 €

Ε.ΔΙΑΧ.00517 διαχωριστής/κόπτης dta 8τμχ. Κατάλληλο για μήλα, 
πορτοκάλια, λεμόνια, αφαιρώντας τον πυρήνα. 298,00 € 89,40 €

152107013 δίσκος 50χ70χ1.5εκ, kaya 42,00 € 12,60 €

Ε.ΔΙΣΚ.1216Β δίσκος fast food καφέ 30χ40 halco 3,91 € 1,17 €

Ε.ΤΑΨΙ.00716 Δίσκος πίτσας αλουμινίου φ38 bhalaria 3,30 € 0,99 €
Ε.ΤΑΨΙ.00455 Δίσκος πίτσας inox 36 εκ bhalaria 20,50 € 6,15 €
Ε.ΤΑΨΙ.00456 Δίσκος πίτσας inox 40 εκ bhalaria 22,30 € 6,69 €

Ε.ΤΑΨΙ.00457 Δίσκος πίτσας inox 45 εκ bhalaria 25,60 € 7,68 €

Ε.ΔΙΣ.F12210 Δίσκος στρογγυλός 33χ3.5 μαόνι 11,45 € 3,44 €

Ε.ΔΙΣ.F12220 Δίσκος στρογγυλός 36χ3.5 μαόνι 14,56 € 4,37 €

2700CT Δίσκος στρογγυλός πλαστικός 56χ68 23,10 € 6,93 €

Ε.ΑΚΡΥ.61720 δοχείο dispenser 950ml,στρογγυλό 31,40 € 9,42 €

E.SAN.RCU128 δοχείο rapi-cool 128oz (3.8l) 56,50 € 16,95 €

Ε.SAN.RCU256 δοχείο rapi-cool 256oz (7.6l) 68,80 € 20,64 €

Ε.ΔΟΧΕ.104/0 δοχείο απορριμμάτων brass 104/0. Διαστάσεις: 
Ø25x69cm 137,00 € 41,10 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
Ε.ΔΟΧ.CP2024 δοχείο παγωτού 7.5l ronda Ø20x24cm 19,90 € 5,97 €

10200060 Zepe βάση δημητριακών περιστρεφόμενη. 
Διαστάσεις: Ø50x70cm. Για 6 μπωλ Ø23cm 400,00 € 120,00 €

10202000 Zepe βάση περιστρεφόμενη για κανάτες 
διαστάσεων Ø53x57cm 845,00 € 253,50 €

803-670 θερμόμετρο 803670 ETI. Κατάλληλο για μέτρηση σε 
μικροκύματα/ Θερμοκρασία 30/110⁰C 13,62 € 4,09 €

803-900 θερμόμετρο 803900 ETI -20 εως 40⁰C 25,54 € 7,66 €

810-213

θερμόμετρο 810213 ETI Ψύξης με συναγερμό 
για θερμοκρασίες πάνω ή κάτω από τις 
προκαθορισμένες στην ζωνή ασφαλείας. Από 
-50/+70⁰C

31,50 € 9,45 €

MWC58 θερμός κρασιού γρανίτης amc πράσινο 24,50 € 7,35 €

52506 θήκη iceguard δοχείων 1,1-1,4 6,30 € 1,89 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
PBD1614 καλάθι ποτηριών pbd 1614 23,00 € 6,90 €

118/Α κάδος απορριμμάτων inox 118/α. Διαστάσεις: Ø40x-
95cm 160,50 € 48,15 €

126/AS κάδος inox με θήκη χειροπετσέτας. 276,00 € 82,80 €

125/AS κάδος inox με οριζόντια θήκη 296,00 € 88,80 €

4424Β καθρέπτης εξάγωνος 4424β. Διαστάσεις: 70x60x-
8cm 235,00 € 40,00 €

4322B καθρέπτης οβάλ 4322β.Διαστάσεις: 55x40x8cm 210,00 € 40,00 €

4122Β καθρέπτης παραλληλόγραμμος 4122β. Διαστάσεις: 
55x40x8cm 210,00 € 40,00 €

8806 καθρέπτης παρουσίασης rolltop Ø51cm 215,00 € 40,00 €

8807 καθρέπτης παρουσίασης rolltop Ø51cm 215,00 € 40,00 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
8808 καθρέπτης παρουσίασης rolltop 215,00 € 40,00 €

4020Β καθρέπτης στρογγυλός 4020β Φ51Χ8ΕΚ 210,00 € 40,00 €

4220Β καθρέπτης τετράγωνος 4220β 51Χ51Χ8ΕΚ 210,00 € 40,00 €

Κ100216G καλάθι 50x50cm 16 θέσεων ποτήρια έως 250mm 35,00 € 10,50 €
Κ100216D καλάθι 50x50cm16 θέσεων ποτήρια έως 340mm 41,00 € 12,30 €
K100236B καλάθι 50x50cm 36θέσεων ποτήρια έως 115mm 32,00 € 9,60 €
K100236G καλάθι 50x50cm 36θέσεων ποτήρια έως 250mm 43,00 € 12,90 €
Κ100236D καλάθι 50x50cm 36θέσεων ποτήρια έως 340mm 50,00 € 15,00 €
Κ100236 καλάθι 50x50cm 36θέσεων ποτήρια έως 65mm 23,00 € 6,90 €

Κ100249Β καλάθι 50x50cm 49θέσεων ποτήρια έως 115mm 35,00 € 10,50 €
Κ100249D καλάθι 50x50cm 49θέσεων ποτήρια έως 340mm 58,00 € 17,40 €
Κ100249 καλάθι 49θ. ποτήρια έως 65mm 25,00 € 7,50 €

JW9 καλάθι 500χ500χ120 9πχ12mm 11,90 € 3,57 €

DH6454 καλάθι bun 64x54x12,26l ns6454 11,40 € 3,42 €

PBD1618 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 1618 16θέσεων 29,00 € 8,70 €
PBD4914 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 4914 49θέσεων 26,00 € 7,80 €
PBD4922 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 4922 49θέσεων 37,00 € 11,10 €
ΡBD914 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 914 9θέσεων 21,00 € 6,30 €
PBD918 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 918 9θέσεων 27,00 € 8,10 €
PBD922 καλάθι 50x50cmποτηριών pbd 922 9θέσεων 34,00 € 10,20 €
1111040 λεκάνη gastronorm qual.1/1χ40 12,56 € 3,77 €

9101 λεκάνη gn gastronorm 1/2x200 17,00 € 5,10 €
9336 λεκάνη gn gastronorm 2/3x150 19,00 € 5,70 €

Τ9627 λεκάνη gn ronda 1/1χ40α 14,00 € 4,20 €
Τ9272 λεκάνη gn ronda 1/2 χ 200 19,20 € 5,76 €
Τ9373 λεκάνη gn ronda 1/2 χ 40 9,10 € 2,73 €
Τ9278 λεκάνη gn ronda 1/3 χ 150 12,90 € 3,87 €
Τ9375 λεκάνη gn ronda 1/3 χ 20 6,90 € 2,07 €
Τ9279 λεκάνη gn ronda 1/3x200 15,90 € 4,77 €
Τ9376 λεκάνη gn ronda 1/3 χ 40 8,00 € 2,40 €
Τ9274 λεκάνη gn ronda 1/4 χ 150 10,50 € 3,15 €
Τ9378 λεκάνη gn ronda 1/4 χ 20 6,40 € 1,92 €
Τ9089 λεκάνη gn ronda 2/1 χ 40 24,20 € 7,26 €
Τ9386 λεκάνη gn ronda 2/3 x 65 13,20 € 3,96 €

A16025 λεκάνη hotel gn 1/6x25mm neo 2,80 € 0,84 €
A23100 λεκάνη hotel gn 2/3x100mm 10,30 € 3,09 €
A24100 λεκάνη hotel gn 2/4x100 neo 17,48 € 5,24 €
A24150 λεκάνη hotel gn 2/4x150 neo 22,10 € 6,63 €
14150 λεκάνη qualinox bq 1/4χ150 10,86 € 3,26 €

GNF1406 λεκάνη διάτρητη ronda 1/4χ65 12,65 € 3,80 €
F1610 λεκάνη διάτρητη ronda 1/6χ100 11,90 € 3,57 €
Τ9308 λεκάνη διάτρητη ronda 2/1χ100 52,70 € 15,81 €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
Τ9584 λεκάνη διάτρητη ronda 2/1χ150 66,40 € 19,92 €

Ε.ΛΕΚ.GNF212 λεκάνη διάτρητη ronda 2/1χ20 30,80 € 9,24 €
Τ9585 λεκάνη διάτρητη ronda 2/1χ200 83,20 € 24,96 €
Τ9582 λεκάνη διάτρητη ronda 2/1χ65 45,60 € 13,68 €

A24065 λεκάνη hotel gn 2/4x65mm neo 12,96 € 3,89 €
07124 λεκάνη κ.qualinox 1/2 χ 100 10,27 € 3,08 €
07136 λεκάνη κ.qualinox 1/3 x 150 14,09 € 4,23 €
07236 λεκάνη κ.qualinox 2/3 χ 150 19,37 € 5,81 €

152115034 λεκάνη KAYA gn 1/3x150 13,20 € 3,96 €
152115030 λεκάνη KAYA gn 1/3x20 4,39 € 1,32 €
152115031 λεκάνη KAYA gn 1/3x40 4,83 € 1,45 €
152115032 λεκάνη KAYA gn 1/3x65 5,70 € 1,71 €
152115040 λεκάνη KAYA gn 1/4x20 3,93 € 1,18 €
152115044 λεκάνη KAYA gn 1/4x200 12,90 € 3,87 €
152115015 λεκάνη KAYA gn 2/3x200 20,70 € 6,21 €
153119002 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 1/1x40 21,60 € 6,48 €
153119023 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 1/2x100 19,95 € 5,99 €
153119024 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 1/2x150 25,30 € 7,59 €
153119020 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 1/2x20 12,30 € 3,69 €
153119025 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 1/2x200 29,80 € 8,94 €
153119061 λεκάνη KAYA διάτρητη gn 2/1x40 31,30 € 9,39 €

Ε.ΛΕΚΑ.50940 λεκάνη κωνική 40 pinti 23,18 € 6,95 €
VG36121 λεκάνη παγωτού 5.2l ronda,2τμτ 15,60 € 4,68 €

Ρ1165 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp11065 1/1x65 14,30 € 4,29 €
Ρ1110 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp11100 1/1χ100 17,30 € 5,19 €
Ρ1115 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp11150 1/1x150 20,90 € 6,27 €
P1120 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp11200 1/1x200 27,10 € 8,13 €
Ρ1265 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp12065 1/2χ65 8,30 € 2,49 €

GP13065 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp13065 1/3χ65 6,43 € 1,93 €
Ρ1410 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp14100 1/4χ100 6,20 € 1,86 €

GP14200 λεκάνη πολυκαρμπονικό gp14200 1/4χ200 6,30 € 1,89 €
7122P λεκάνη πολυκαρμπονικό 1/2χ65 6,02 € 1,81 €

Ε.ΤΣΙΓ.24012 ναυλον φορείο με τσιγκέλι 240χ12 14,50 € 4,35 €

122020 Ναυσικά κουτάλι γρανίτας 18/10 15,85 € 4,76 €
122015 Ναυσικά κουτάλι καφέ 18/10 9,84 € 2,95 €

122001 Ναυσικά κουτάλι φαγητού 18/10 14,40 € 4,32 €

122019 Ναυσικά μαχαίρι βουτύρου Η.Η. 24,24 € 7,27 €

122018 Ναυσικά μαχαίρι φρούτου Η.Η. 24,96 € 7,49 €

122012 Ναυσικά μαχαίρι ψαριού 18/10 20,40 € 6,12 €

122006 Ναυσικά πιρούνι φρούτου 18/10 13,08 € 3,92 €

Φ2010 πλάκα πολυαιθυλενίου 20χ1,λευκη 10,86 € 3,26 €
Φ2020 πλάκα πολυαιθυλενίου 20χ2,λευκη 11,00 € 3,30 €
222ΛΕ πλάκα πολυαιθυλενίου 20χ20χ2,λευκη 8,80 € 2,64 €
Φ2003 πλάκα πολυαιθυλενίου 20χ3,λευκη 19,00 € 5,70 €
Φ3001 πλάκα πολυαιθυλενίου 30χ1,λευκη 14,61 € 4,38 €
Φ3003 πλάκα πολυαιθυλενίου 30χ3,λευκη 23,00 € 6,90 €
Φ4001 πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ1, λευκη 13,00 € 3,90 €
Φ4002 πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ2, λευκη 19,00 € 5,70 €
Φ4003 πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ3, λευκη 34,00 € 10,20 €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 2020
PE--BLUE πλάκα πολυαιθυλενίου 30χ30χ1 μπλε 6,55 € 1,97 €

30303 πλάκα πολυαιθυλενίου 30χ30χ3,λευκη 23,91 € 7,17 €
PE-BLUE πλάκα πολυαιθυλενίου 38χ24χ2 μπλε 13,25 € 3,98 €

PE---BLUE πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ40χ1 μπλε 11,65 € 3,50 €

441ΚΑ πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ40χ15,καφε 17,50 € 5,25 €
441ΜΑ πλάκα πολυαιθυλενίου 40χ40χ15,μαυρ 17,50 € 5,25 €
4528Δ πλάκα πολυαιθυλενίου 45χ28χ15,λευκ 13,80 € 4,14 €
4528Π πλάκα πολυαιθυλενίου 45χ28χ15,πρασ 13,80 € 4,14 €
551ΛΕ πλάκα πολυαιθυλενίου 50χ50χ1,λευκη 32,13 € 9,64 €
642ΠΡ πλάκα πολυαιθυλενίου 60χ40χ2,πρασι 35,00 € 10,50 €
772ΛΕ πλάκα πολυαιθυλενίου 70χ70χ2,λευκη 113,13 € 33,94 €
852ΚΟ πλάκα πολυαιθυλενίου 80χ50χ2,κοκκι 52,65 € 15,80 €

PORCELINO πλάκα πολυαιθυλενίου porcelino (γουρουνάκι) 
λευκή 8,80 € 2,64 €

6000 ποδιά συρμάτινη 6000/75.55. Διαστάσεις: 60x55cm 126,00 € 37,80 €

6500 ποδιά συρμάτινη 6500/75.55. Διαστάσεις: 75x55cm 183,00 € 54,90 €

15547 ραβιέρα smerlati 47x27x7,valen 24,60 € 7,38 €

6801BE ράφι για τρόλεϊ 5800 μπεζ 38,50 € 11,55 €

RVR ρεσω στρογγυλό halgogene rvr 240,00 € 72,00 €

ΘΝΟ2J σαχάνι οβάλ 22χ12,θαλασσι,βαrβ 3,00 € 0,90 €
0ΝΟ2J σαχάνι οβάλ 22χ12,μπλε,barboti 3,00 € 0,90 €

NO2.L/000 σαχάνι οβάλ 28χ15 λευκό, barbo 7,10 € 2,13 €

C840 σεηκερ cocktail 28oz/840ml bhalar 6,16 € 1,85 €
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SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ2020
E.MASSA.1651 σήμα reception mor.ταrg16510lv 45,80 € 13,74 €

Ε.MASSA.6004 σήμα reception οβάλ 6004 massa 148,35 € 44,51 €

E.MA.1666/90 σήμα reserved μπρούτζινο. 1665/900 23,90 € 7,17 €

E.MASSA.1656 σήμα reserved μπρούτζινο 1656 19,50 € 5,85 €

1400W σκελετός σακούλας απορριμμάτων 1400υwkitρ 130,00 € 39,00 €

1400GN σκελετός σακούλας απορριμμάτων 130,00 € 39,00 €

500000 σκούπα angle lobby contico 9,39 € 2,82 €

910 σκούπα τριψίματος άνευ κονταριού 6,60 € 1,98 €

16015 σουφλέ smerlati 15x5 valentina 6,16 € 1,85 €

01738 σπάτουλα κέικ claudia svanera 5,28 € 1,58 €

920/AFQ σταντ inox χαρτιού 920/afq 36,00 € 10,80 €

0386W σύρμα ανταλλακτικό για 386 halco 1,94 € 0,58 €

00386 σύρμα τυριού halco 10 εκ 386 11,95 € 3,59 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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8212 Ταρτάκια madalena 4τμχ 8212 4,70 € 1,41 €

08036 Ταρτάκια tartaleta σετ 12τμχ i 2,73 € 0,82 €

08034 Ταρτάκια μπαρκετ σετ 6τμχ ibil 1,44 € 0,43 €

8213 Ταρτάκια παραλληλόγραμμα 8213 4,90 € 1,47 €

98990 τασάκι pool seyeks 18/10 3,95 € 1,19 €

ADEP12 ταψί πίτσας 30χ28χ2.5 adep12 39,72 € 11,92 €

ADEP13 ταψί πίτσας 33x31x2.5 adep13 41,88 € 12,56 €
Α2014 ταψί πίτσας 35χ35χ1.3 α2014-ηα 9,50 € 2,85 €

AF157 τρόλεϊ καθαρισμού ορόφων 92,00 € 27,60 €

825 φαράσι μεταλλικό lobby 77x30x23,co 25,24 € 7,57 €

812 φαράσι πλαστικό μαύρο 1.03χ30χ28 17,02 € 5,11 €

18020 φλυτζάνι cappuccino 180cl λευκό 1,74 € 0,52 €

BLLB81 ψωμιέρα iron leaf 20εκ bllb81 9,40 € 2,82 €

BBBR512 ψωμιέρα μακρόστενη 30χ13 βββr5 19,80 € 5,94 €

Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €Μοντέλο Περιγραφή Τιμή € ΤΩΡΑ €
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Αποστειρωτής μαχαιριών SIRMAN 
Ιταλίας. Μοντέλο STERILIZZATORE 16W. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος. 
Θερμοστάτης 110°C. Διαστάσεις: 
400x140x620mm. Βάρος: 9Kg. Ισχύς: 
16watt/230Volt. 
Τιμή: 150€

Θερμαντικό γενικής χρήσεως χωρίς 
θερμοστάτη KARAMCO. Διαστάσεις: 
35χ25χ27,5cm. Ισχύς: 30Watt/230Volt. 
Μοντέλο TW-7F
Τιμή: 60€

Νιπτήρας υγιεινής HACCP FRICOSMOS 
Ισπανίας. Μοντέλο 061014
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Διακόπτης στο πόδι. Ζεστού-
κρύου νερού. Επιδαπέδιος.
Διαστάσεις γούρνας:
370x340x150mm
Διαστάσεις: 450x450x850mm.
Τιμή: 190€

Νιπτήρας υγιεινής HACCP FRICOSMOS 
Ισπανίας. Μοντέλο 061414.
Διακόπτης στο πόδι. Ζεστού- κρύου 
νερού. Επιδαπέδιος. Με κάδο 
απορριμμάτων, inox θήκη για
χαρτί & inox θήκη για απορρυπαντικό. 
Διαστάσεις γούρνας: 450x450x180mm
Διαστάσεις: 450x450x1250mm.
Τιμή: 230€

Νιπτήρας υγιεινής HACCP FRICOSMOS 
Ισπανίας. Μοντέλο 061002.
Διακόπτης στο πόδι. Ζεστού- κρύου 
νερού. Επιδαπέδιος. Διαστάσεις γούρνας: 
450x450x150mm
Διαστάσεις: 450x450x850mm.
Τιμή: 228€

Κάδος ανοξείδωτος τροχήλατος Metal 
Carrelli Ιταλίας. Φέρει πεντάλ. Διαστάσεις: 
Ø40x50cm. Μοντέλο ART2455.
Τιμή: 100€

Κάδος ανοξείδωτος τροχήλατος. 
Διαστάσεις: Ø40x50cm.  Μοντέλο 
ACP100. 
Τιμή: 100€

Αποστειρωτής μαχαιριών SIRMAN 
Ιταλίας. Ο υγρός αποστειρωτής είναι 
κατάλληλος για την αποθήκευση 
οποιουδήποτε είδους μαχαιριών που 
απολυμαίνονται με υγρό TEGO SI. 
Ανοξείδωτο σώμα και κάλυμμα από 
πολυαιθυλένιο HD. Μέγιστο μήκος 
λάμας μαχαιριών: 32εκ. Διαστάσεις: 
40x13.5x35cm. Μοντέλο STER L.
Τιμή: 60€

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική TECNALL 
Ιταλίας. Με λάμπες και κολλώδη 
επιφάνεια (HACCP).
Ακτίνα κάλύψης 240m². 
Διαστάσεις: 51x38x13cm. Βάρος 3Kg. 
Ισχύς: 60Watt/230Volt.
Μοντέλο ORION 60-5103 
Τιμή 140€
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Καρότσι ανοξείδωτο 18/8. Φέρει θέση 
για λεκανάκι 1/1x15cm. Διαστάσεις: 
56x35,5x85cm. Μοντέλο AGN100 
Τιμή: 100

Καρότσι ανοξείδωτο γενικής χρήσης 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις 
οποίες οι 2 με φρένο. Με 2 βαθειά ράφια. 
Διαστάσεις: 75x40x84cm. 
Μοντέλο  BT-S2. 
Τιμή: 110€

Καρότσι ανοξείδωτο γενικής χρήσης 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις 
οποίες οι 2 με φρένο. Με 2 βαθειά ράφια. 
Διαστάσεις: 85x45x90cm. 
Μοντέλο  BT-M2. 
Τιμή: 130€

Καρότσι ανοξείδωτο γενικής χρήσης 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις 
οποίες οι 2 με φρένο. Με 2 βαθειά ράφια. 
Διαστάσεις: 95x50x95cm. 
Μοντέλο  BT-L2. 
Τιμή: 140€

Καρότσι ανοξείδωτο γενικής χρήσης 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις 
οποίες οι 2 με φρένο. Με 2 ράφια. 
Διαστάσεις: 75x40x84cm. 
Μοντέλο DB-S2 
Τιμή: 130€

Καρότσι ανοξείδωτο γενικής χρήσης 
KARAMCO. Φέρει 4 ρόδες, από τις 
οποίες οι 2 με φρένο. Με 2 ράφια. 
Διαστάσεις: 95x50x95cm. 
Μοντέλο DB-L2 
Τιμή: 130€

Καρότσι εστιατορίου EVINOKS Τουρκίας. 
Κατασκευή από ανοξείδωτο και ξύλο. 
Διαστάσεις: 113x50x98cm. 
Μοντέλο SSA311 
Τιμή: 100€

Καρότσι μεταλλικό EVINOKS Τουρκίας. 
Φέρει 4 ράφια. 
Διαστάσεις: 92x62,5x128,5cm. 
Μοντέλο CSA 421. 
Τιμή: 250€

Καρότσι μεταφοράς - κάβα κρασιών EVI-
NOKS Τουρκίας.  Κατασκευή από ξύλο.  
Διαστάσεις: 102x50x103cm. Μοντέλο 
STA112
Τιμή: 150€
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Καρότσι μεταφοράς αποσκευών 
EVINOKS Τουρκίας. Κατάλληλο για 
ξενοδοχεία. Διαστάσεις: 113x62x190cm. 
Μοντέλο PEB111 
Τιμή: 250€

Καρότσι μεταφοράς αποσκευών 
KARAMCO. Μεταλλική κατασκευή. 
Διαστάσεις: 113x46x120cm. Μοντέλο 
ΒΤΑ222 
Τιμή: 120€

Καρότσι μεταφοράς ξύλινο Metal Carrelli 
Ιταλίας. Χρώμα κερασί. Με ενδιάμεσο και 
κάτω ράφι. Διαστάσεις: 110x56x81cm. 
Μοντέλο 6062 
Τιμή: 150€

Καρότσι μεταφοράς ξύλινο Metal Carrelli 
Ιταλίας. Χρώμα κερασί. Με κάτω ράφι. 
Διαστάσεις: 110x56x81cm. Μοντέλο 6060 
Τιμή: 130€

Καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης για 
αλεύρι ή ζάχαρη. Ανοξείδωτο 
EVINOKS Τουρκίας. Χωρητικότητα 
140λίτρα. Διαστάσεις: 73,5x54x53cm. 
Μοντέλο MFS2 
Τιμή: 100€

Καρότσι ξύλινο Lincat Αγγλίας. Φέρει 3 
ράρια.
Τιμή: 110€

Καρότσι μεταφοράς λεκανών GN βάθους 
20εκ, Metal Carrelli Ιταλίας. Ανοξείδωτο. 
Φέρει κάτω ράφι. Διαστάσεις: 112x62x-
94cm. Μοντέλο ART1550 
Τιμή: 100€

Καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης 
για αλεύρι ή ζάχαρη. Ανοξείδωτο EVI-
NOKS Τουρκίας. Χωρητικότητα 60λίτρα. 
Διαστάσεις: 53,5x54x42cm. Μοντέλο 
MFS1 
Τιμή: 90€

Καρότσι μεταφοράς βαλιτσών inox KARA-
MCO. Διαστάσεις: 99x59x189cm. Πλαίσιο 
από χαλυβδοσωλήνα που προστατεύεται 
από ορείχαλκο. Δάπεδο με μοκέτα. Φέρει 
ελαστικό προφυλακτήρα. Με 2 σταθερούς 
τροχούς και 2 περιστρεφόμενους. 
Μοντέλο 1920. 
Τιμή: 250€
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Καρότσι μεταφοράς λεκανών GN βάθους 
20εκ, Metal Carrelli Ιταλίας. Ανοξείδωτο. 
Φέρει κάτω ράφι. Διαστάσεις: 112x62x-
112cm. Μοντέλο ART1552 
Τιμή: 100€

Καρότσι μεταφοράς πιάτων INOK-
SAN Τουρκίας. Φέρει 2 βαθειά ράφια. 
Ανοξείδωτο AISI 304. Διαστάσεις: 
80x50x95cm. Μοντέλο ABT-200 
Τιμή: 120€

Καρότσι μεταφοράς πιάτων Metal Car-
relli Ιταλίας. Ανοξείδωτο. Χωρητικότητα 
200 πιάτα. Διαστάσεις: 84x50x116cm. 
Μοντέλο 1270. 
Τιμή: 210€

Καρότσι μεταφοράς πιάτων Metal Carrelli 
Ιταλίας. Χωρητικότητα 996πιάτα Ø18 εως 
24cm. Διαστάσεις: 77x77x180εκ. Μοντέλο 
ART3010 
Τιμή: 340€

Καρότσι μεταφοράς με laminate ράφια, 
EVINOKS Τουρκίας. Διαστάσεις: 
103x58x111cm. Μοντέλο FSA311 
Τιμή: 90€

Καρότσι ξύλινο μεταφοράς, EVINOKS 
Τουρκίας. Διαστάσεις: 100x56x85cm. 
Μοντέλο ASA312. 
Τιμή: 110€

Καρότσι ξύλινο μεταφοράς, με βιτρινάκι 
στο πάνω μέρος, EVINOKS Τουρκίας. 
Διαστάσεις: 100x56x143cm. Μοντέλο 
ΑSA239 
Τιμή: 130€

Καρότσι μεταφοράς και αποθήκευσης 
ανοξείδωτο KARAMCO. Διαστάσεις: 
70x50x55cm. Μοντέλο USA121 
Τιμή: 90€

Βάση θερμαντικού VARMA Ιταλίας. 
Μοντέλο DEMOSPO 
Τιμή: 10€

Βάση θερμαντικού 
τρίποδη Varma Ιταλίας. 
Διαστάσεις: 107-200εκ. 
Μοντέλο TRIPOD 
Τιμή: 20€
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Kαντάρι ZAOQUING Κίνας. Ικανότητα 
ζύγισης: 25Kg/100gr 
Τιμή: 5€

Ζυγός KARAMCO Κίνας. Ικανότητα 
ζύγισης 1Kg/5gr. Μοντέλο KCB-A1 
Τιμή: 7€

Ζυγός ηλεκτρονικός για λιανική πώληση 
ετικέτας DIBAL Ισπανίας. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: επιτραπέζιος. Μπαταρίας 
ρεύματος. Εφοδιασμένη με 64 εμφανείς 
μνήμες και 2000 κρυφές. Αποθήκευση 
4000 συστατικών στην RAM. 5 
χειριστές. Θερμικός εκτυπωτής. Ετικέτα 
διαστάσεων 3x3cm (επιλογή μέχρι 
6x7cm). Πληροφορίες που εκτυπώνονται 
στην ετικέτα: κωδικός, περιγραφή, τιμή, 
βάρος, σύνολο, serial number, καθώς 
και 3 ημερομηνίες. Απόβαρο. Με LCD 
οθόνη. Σύνδεση RS-232 και 5 ζυγοί 
μεταξύ τους. Διαστάσεις ανοξείδωτου 
τασιού: 31,5x26,5cm. Διαστάσεις: 
34,5x44,5x51,5cm. Ικανότητα ζύγισης - 
υποδιαίρεσης: a) 6Kg/2gr b) 15Kg/5gr c) 
30Kg/10gr. Μοντέλο K335T.
Τιμή: 490€

Ζυγός ηλεκτρονικός για λιανική πώληση 
ετικέτας DIBAL Ισπανίας. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: επιτραπέζιος. Μπαταρίας 
ρεύματος. Εφοδιασμένη με 64 εμφανείς 
μνήμες και 2000 κρυφές. Αποθήκευση 
4000 συστατικών στην RAM. 5 
χειριστές. Θερμικός εκτυπωτής. Ετικέτα 
διαστάσεων 3x3cm (επιλογή μέχρι 
6x7cm). Πληροφορίες που εκτυπώνονται 
στην ετικέτα: κωδικός, περιγραφή, τιμή, 
βάρος, σύνολο, serial number, καθώς 
και 3 ημερομηνίες. Απόβαρο. Με LCD 
οθόνη. Σύνδεση RS-232 και 5 ζυγοί 
μεταξύ τους. Διαστάσεις ανοξείδωτου 
τασιού: 31,5x26,5cm. Διαστάσεις: 
34,5x44,5x51,5cm. Ικανότητα ζύγισης - 
υποδιαίρεσης: a) 6Kg/2gr b) 15Kg/5gr c) 
30Kg/10gr. Μοντέλο K235T.
Τιμή: 490€

Ζυγαριά Dibal Ισπανίας. Μοντέλο 
F-210-T30. 30Kg/10gr. Οθόνη LCD 3 
γραμμών αλφαριθμητική με backlight, 
Οθόνη πελάτη στην κολώνα, Επίπεδο και 
εργονομικό πληκτρολόγιο με μεμβράνη, 
32 πλήκτρων, 9 άμεσες μνήμες ειδών (18 
σύνολο με χρήση του πλήκτρου shift), 
μέχρι 100 είδη με βάρος, Σύνδεση με Η/Υ 
μέσω θύρας RS-232. Επαναφορτιζόμενη 
μπαταρία σε περίπτωση διακοπής 
ρεύματος, Αυτονομία μπαταρίας: Περίπου 
110 ώρες (χωρίς backlight), Διαστάσεις 
33 Χ 37 Χ 12 cm, Ύψος κολώνας: 50cm. 
Τιμή: 190€

Ζυγός KARAMCO με θερμόμετρο. 
Μοντέλο ΕΚ3052. 
Τιμή: 18€

Ζυγός ηλεκτρονικός ετικέτας KARAM-
CO. Επιτραπέζιος. Εφοδιασμένη με 60 
εμφανείς μνήμες. Ικανότητα ζύγισης : 
30Kg/10gr. Με κολώνα. Μοντέλο ACS-
P30KG/10.
Τιμή: 200€
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Ζυγός ελατηρίου εργαστηριακής χρήσης 
KARAMCO. Ανοξείδωτος. Ικανότητα 
ζύγισης: 15Kg/50gr. Διαστάσεις: Ø22cm. 
Μοντέλο NSD-15KG. 
Τιμή: 15€

Ζυγός ελατηρίου εργαστηριακής 
χρήσης KARAMCO. Όχι για λιανική 
πώληση. Μοντέλο KCB-A2. Διαστάσεις 
πλατφόρμας Φ14,5εκ. Ικανότητα ζύγισης 
2Kg/10gr. 
Τιμή: 8€

Ζυγός ελατηρίου εργαστηριακής 
χρήσης KARAMCO. Όχι για λιανική 
πώληση. Μοντέλο KCB-A5. Διαστάσεις 
πλατφόρμας Φ14,5εκ. Ικανότητα ζύγισης 
5Kg/20gr. 
Τιμή: 14€

Ζυγός μπάνιου KARAMCO 
Τιμή: 3€

Ζυγός ελατηρίου εργαστηριακής 
χρήσης KARAMCO. Ικανότητα ζύγισης: 
50Kg/200gr. Διαστάσεις: Ø24cm. 
Μοντέλο SPQ-50 
Τιμή: 16€

Ζυγός ελατηρίου εργαστηριακής χρήσης 
KARAMCO. Ικανότητα ζύγισης: 5Kg/20gr. 
Διαστάσεις: Ø22cm. Μοντέλο NS-5 
Τιμή: 14€

Πλάστιγγα ηλεκτρονική HANA μπαταρίας 
– ρεύματος. Ικανότητα ζύγισης 15κιλά 
με 3 υποδιαιρέσεις: 15Kg/15gr, 6Kg/2gr, 
3Kg/1gr. Διαστάσεις πλατφόρμας; 
25x25cm. Διαστάσεις ζυγού: 25x78x-
37cm. Επίσης είναι και μετρητής 
τεμαχίων με δυνατότητα % υπολογισμού. 
Λειτουργεί σε θερμοκρασία από -10⁰C 
έως 40⁰C. Εφοδιασμένη με 
RS-422/485 για εύκολη 
σύνδεση με υπολογιστή.
 Μοντέλο KV15KGL
Τιμή: 130€

Η ίδια πλάστιγγα αλλά ρεύματος. 
Μοντέλο KV15KGV
Τιμή: 130€

Πλάστιγγα ηλεκτρονική HANA μπαταρίας 
– ρεύματος. Ικανότητα ζύγισης 60κιλά με 
3 υποδιαιρέσεις: 60Kg/20gr, 30Kg/10gr, 
15Kg/5gr. Διαστάσεις πλατφόρμας; 
33x43cm. Διαστάσεις ζυγού: 33x63x-
78cm. Επίσης είναι και μετρητής 
τεμαχίων με δυνατότητα % υπολογισμού. 
Λειτουργεί σε θερμοκρασία από -10⁰C 
έως 40⁰C. Εφοδιασμένη 
με RS-422/485 για εύκολη
σύνδεση με υπολογιστή. 
Μοντέλο KV60KGL
Τιμή: 140€

Μπαιν μαρί hot-dog XDOME 
Πορτογαλίας. Ανοξείδωτο, 
επιτραπέζιο. Μεγάλη παραγωγή σε 
σύντομο χρόνο. Θερμοστάτης 90ºC. 
Φέρει αποχέτευση. Χωρητικότητα: 
GN 1/2x150mm. Ισχύς: 1Kw/230Volt 
Διαστάσεις: 265x350x235mm.  
Μοντέλο XDCS 01  
Βάρος: 3Kg 
Τιμή: 117€  
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Γεμιστικό για λουκάνικα FACEM Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος 
κύλινδρος AISI304. Συνοδεύονται από 
4 χωνιά διαμέτρου Ø1, 2, 3 & 4cm. 
Με 2 ταχύτητες. Μοντέλο STAR5. 
Χωρητικότητα 5λίτρα. Με ρυθμιστή 
στροφών. Διαστάσεις: 52x21x16cm. 
Τιμή: 100€

Γεμιστικό για λουκάνικα FACEM Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: ανοξείδωτος 
κύλινδρος AISI304. Συνοδεύονται από 4 
χωνιά διαμέτρου Ø1, 2, 3 & 4cm. Με 2 
ταχύτητες. Μοντέλο 15L. Χωρητικότητα 
15λίτρα. Διαστάσεις: 78x28x26cm. 
Τιμή: 430€

Ζυμωτήριο κρεατοειδών SIRMAN Ιταλίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ιδανικό για 
κεμπάπ. Ανοξείδωτο AISI 304 18/10. 
Κίνηση με ιμάντα. Έλεγχο με κουμπιά 
IP67 από ανοξείδωτο χάλυβα. Εύκολη 
αφαίρεση μαχαιριών. Με 3 μαχαίρια. 
Χωρητικότητα κάδου 9κιλά. 1440 
στροφές/λεπτό. Μοντέλο KATANA12 
Τιμή: 1500€

Κρεατομηχανή επαγγελματική , KAR-
AMCO Κίνας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Κατασκευασμένη όλη από ανοξείδωτο 
(μπούκα, σαλίγκαρος, βολάν, μαχαίρια). 
Μόνο για την κοπή νωπού κρέατος. 
Διαστάσεις: 41x24x45cm. Ισχύς: 0,75Kw/
230Volt. Παραγωγή : 170κιλά/ώρα. 
Μοντέλο TC22-HM22. Βάρος: 35Kg. 
Τιμή: 330€

Κούτσουρο κοπής πολυαιθυλένιου 
KARAMCO. Διαστάσεις: 50x50x85cm. 
Καπάκι παχους 5εκ. Μοντέλο 50505 
λευκό 
Τιμή: 130€

Κούτσουρο κοπής πολυαιθυλένιου 
KARAMCO. Διαστάσεις: 60x60x85cm. 
Καπάκι παχους 5εκ. 
Μοντέλο 60605RED κόκκινο 
Μοντέλο 60605WHITE λευκό
Τιμή: 250€

Κούτσουρο κοπής πολυαιθυλένιου 
KARAMCO. Διαστάσεις: 50x70x85cm. 
Καπάκι παχους 5εκ. Μοντέλο 50705 
κόκκινο.
Τιμή: 140€

Κρεατομηχανή επαγγελματική FACEM 
Ιταλίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Μόνο για την κοπή νωπού κρέατος. 
Κατασκευασμένη όλη από μαντέμι. Η  
πλάκα και το μαχαίρι είναι 
κατασκευασμένα από ατσάλι. Ισχύς: 
0,3Kw/230Volt.  Διαστάσεις: 43x20x32cm.  
Μοντέλο 8YOUNG.  
Βάρος: 10Kg 
Τιμή: 280€  

Ανοξείδωτος κόπτης λαχανικών - 
ντομάτας - φρούτων. Επιτραπέζιος 
οριζόντιος. Βάρος 5Kg. 
Διαστάσεις: 440x200x200mm  

Μοντέλο Κόβει το 
προïόν Τιμή €

HT-5.5 5,5 170
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Κρεατομηχανή επαγγελματική, KARA-
MCO Κίνας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ψυχόμενη χωρίς ψυκτικό μοτέρ με 
θερμοηλεκτρικό σύστημα ψύξης. 
Ανοξείδωτη εξωτερικά. Με ανοξείδωτη 
μπούκα, βολάν και μαχαίρια. Στροφές: 
192/λεπτό. Διαστάσεις: 35x45x60cm. 
Παραγωγή : 250κιλά/ώρα. Ισχύς: 1.5HP/
380Volt. Μοντέλο G86. Βάρος: 74Kg. 
Τιμή: 700€

Ζαμπονομηχανή KARAMCO. Διαστάσεις: 
495x300x425mm. Ισχύς: 250Watt/
230Volt. Κατασκευασμένη από αλουμίνιο. 
Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø 30cm. 
Ρύθμιση πάχους κοπής: 0-16mm. 
Μοντέλο 300ES-12. Βάρος: 24,3Kg.  
Τιμή: 350€ 

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΗ

Ζαμπονομηχανή SIRMAN Ιταλίας. 
Διαστάσεις: 66,5x63x73cm. Ισχύς: 
352Watt/230Volt. Κατασκευασμένη από 
αλουμίνιο. Διάμετρος inox μαχαιριού: Ø 
30cm. Ρύθμιση πάχους κοπής: 0-14mm. 
Μοντέλο PADOVA - AUTOMATICA 
300BS. Βάρος: 50Kg.  
Τιμή: 1.500€ 

Σνιτσελομηχανή ηλεκτρική KARAMCO. 
Μοντέλο GRT-MT12. Ισχύς: 550Wat-
t/230Volt. Διαστάσεις: 45x30x40cm. 
Βάρος μηχανήματος 27κιλά. Παραγωγή: 
150Kg/h. 
Τιμή: 400€

Κοπτικό ζυμαρικών ηλεκτρικό. Ισχύς: 
0,185Kw/230Volt. Διαστάσεις: 40x35x-
30cm. 
Τιμή: 300€

Σνιτσελομηχανή ηλεκτρική KARAMCO. 
Διαστάσεις: 53x33x45cm. Ισχύς: 550Wat-
t/230Volt. Μοντέλο QH-T.
Τιμή: 400€

Σνιτσελομηχανή ηλεκτρική KARAMCO. 
Παραγωγή: 250κιλά/ώρα. Πάχος κοπής: 
2,5-20mm. Βάρος μηχανήματος 33κιλά. 
Διαστάσεις: 45x32x43cm. Ισχύς: 550Wat-
t/230Volt. Μοντέλο QX.
Τιμή: 400€

Συσκευή εν κενώ–vacuum KARAMCO 
Ανοξείδωτη, επιτραπέζια. Διάφανο 
καπάκι για την παρακολούθηση της 
συσκευασίας. Δυνατότητα ρύθμισης της 
ισχύος της αντλίας και της θερμοκρασίας 
συγκόλλησης. Λειτουργίες vacuum, 
θερμοκόλλησης, ψύξης της περιοχής 
σφραγίσματος (cooling), ρύθμισης του 
χρόνου. Μοντέλο DZ-450/A. Διαστάσεις 
θαλάμης: 46x45x-
17cm. Μήκος 
συγκόλλησης 46εκ. 
Κύκλος 1-2λεπτά. 
Ισχύς αντλίας 20m3/h. 
Ισχύς: 0,9Kw/230Volt. 
Διαστάσεις 56x52x-
16cm. 
Τιμή: 1120€

Συσκευή εν κενώ – vacuum KARAM-
CO. Ανοξείδωτη, επιτραπέζια. Διάφανο 
καπάκι για την παρακολούθηση της 
συσκευασίας. Δυνατότητα ρύθμισης της 
ισχύος της αντλίας και της θερμοκρασίας 
συγκόλλησης. Λειτουργίες vacuum, 
θερμοκόλλησης, ψύξης της περιοχής 
σφραγίσματος (cooling), ρύθμισης του 

χρόνου. Μοντέλο DZ-500/Τ. 
Διαστάσεις θαλάμης: 54x52x-
15cm.  Μήκος συγκόλλησης 
52εκ. Κύκλος 1-2λεπτά. 
Ισχύς αντλίας 20m3/h. Ισχύς: 
0,9Kw/230Volt. Διαστάσεις 
μηχανήματος 68x69x52cm. 
Τιμή: 1480€
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Συσκευαστικά εν κενό vacuum 
LAVEZZINI Ιταλίας.
Επιτραπέζια ανοξείδωτα.
Με ηλεκτρονική ένδειξη λειτουργιών.
Τάση 230Volt, 50Hz. Μήκος συγκόλλησης 
50εκ. Διαστάσεις: 52x38x25cm. Ισχύς 
αντλίας Q= 5mc/h.
Μοντέλο ECO PLUS DIGIT
Τιμή: 990€

Παγοκύβων KARAMCO, ημερήσιας 
απόδοσης 18κιλά. Φέρει ενσωματωμένη 
αποθήκη 7κιλά. Διαστάσεις: 40x50x76cm. 
Ισχύς: 250Watt/230Volt. Μοντέλο DΒ-18 
Τιμή: 350€

Συσκευαστικό εν κενό vacuum χειρός WAR-
ING Αμερικής. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με 
επαναφορτιζόμενη μπαταρία NiMH. Συσκευάζει εως 
και 40 σακούλες με μια φόρτιση. Συμπεριλαμβάνονται 
25 σακούλες με zip lock διαστάσεων 220x210cm 
900mm και 25 σακούλες με zip lock διαστάσεων 
330x260mm 3,7lit οι οποίες πλένονται και 
ξαναχρησιμοποιούνται. Στην τιμή συμπεριλαμβάνεται η 
βάση φόρτισης. Βάρος: 1,6Kg.

Μοντέλο Είδος Διαστάσεις 
cm

Συσκ/σια 
τμχ

Τιμή
€

WVS50 vacuum 21x12,7x21 1 120
WVSQT σακούλα 22x21 50 27
WVSGL σακούλα 33x26 50 36
WVS2GL σακούλα 49x29,5 25 26

Sous vide KARAMCO Κίνας
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Παρέχει ακριβή 
και συνεπή έλεγχο της θερμοκρασίας 
ώστε να μαγειρέυετε τα τρόφιμα 
ομοιόμορφα. Ψηφιακός έλεγχος της 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt.
Θερμοκρασία 30-80°C
Χωρητικότητα 
λεκάνη: 30λίτρα 
νερό.
Διαστάσεις: 
14x11x33,2cm
Βάρος 2,5Kg
Μοντέλο FZ-03A 
Τιμή: 170€

Sous vide KARAMCO Κίνας
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Παρέχει 
ακριβή και συνεπή έλεγχο της 
θερμοκρασίας ώστε να μαγειρέυετε 
τα τρόφιμα ομοιόμορφα. Με πλαστικό 
περίβλημα. Ψηφιακός έλεγχος της 
θερμοκρασίας. Ισχύς: 
1,1Kw/230Volt.
Θερμοκρασία 25-99°C
Ακρίβεια : ± 0.2°C
Χρονοδιακόπτης 0-99 
λεπτών
Χωρητικότητα λεκάνη: 
15λίτρα νερό.
Διαστάσεις: 7X9X35cm
Βάρος 2,5Kg
Μοντέλο KW-802 
Τιμή: 60€

Sous vide KARAMCO
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Υψηλής 
ποιότητας ψηφιακή μηχανή sous vide. 
Κατασκευασμένο από ανοξείδωτο 
ατσάλι. Πίνακας ελέγχου αφής LED. Με 
χρονοδιακόπτη αντίστροφης μέτρητής. 
Ισχύς: 0,8Kw/230Volt.
Θερμοκρασία 30-80°C
Ακρίβεια : ± 0.2°C
Χρονοδιακόπτης 0-99 
λεπτών
Χωρητικότητα λεκάνη: 
15λίτρα νερό.
Διαστάσεις: 7X9X35cm
Βάρος 2,5Kg
Μοντέλο FS110 
Τιμή: 60€

Συσκευή προετοιμασίας και ψύξης sorbets, pates, mousses, σάλτσες, κρέμες, κ.λ.π. 
TAURUS Ισπανίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Επιτραπέζιο. Τοποθετήστε το προïόν στο ειδικό δοχείο. 
Κατόπιν τοποθετείστε το σε ένα 
καταψύκτη στους -20°C για 24 ώρες. 
Δεν έχετε χάσει το άρωμα και τη γεύση. 
Όταν το χρειαστείτε, βγάλτε το από 
τον καταψύκτη και τοποθετήστε τα στο 
ROWZER. Σε ελάχιστο χρόνο το sorbet 
θα βρεθεί στους -12°C. Πίεση: 1,2bar. 
Ισχύς: 1Kw/230Volt. 3 ξεχωριστά μοτέρ. 
Στροφές 2000rpm. Χωρητικότητα 
μπωλ: 0,8-1Lit. Θερμοκρασία: -18°C/-
22°C. Βάρος: 18Kg
Διαστάσεις: 33,5x19x47,5cm 
Μοντέλο ROWZER 
Τιμή: 2.400€ 
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Αποσκληρυντής νερού μιας χρήσης. 
Κατασκευαστής BILT Ιταλίας. Αυτονομία 
3000λίτρα στους 18⁰. Ειδικό για πόσιμο 
νερό. Διαστάσεις: 33,5x22,1x46,8cm. 
Διάρκεια 36 μήνες από την εγκατάσταση. 
Μοντέλο TANIREX.
Τιμή: 170€

Αποσκληρυντής νερού μιας χρήσης. 
Κατασκευαστής BILT Ιταλίας. Κατασκευή 
από πολυπροπυλένιο. Μέγιστη πίεση: 
8Atm. Θερμοκρασία 
νερού : +5/+40⁰C. 
Μοντέλο B52. Για 
4200λίτρα. Διαστάσεις: 
Ø15x35,9cm. 
Τιμή: 40€

Αποσκληρυντής 
νερού μιας χρήσης. 
Κατασκευαστής BILT 
Ιταλίας. Κατασκευή 
από πολυπροπυλένιο. 
Μέγιστη πίεση: 8Atm. 
Θερμοκρασία νερού : 
+5/+40⁰C. Μοντέλο B58. Για 7000λίτρα. 
Διαστάσεις: Ø15x43,9cm. 
Τιμή: 70€

Βραστήρας αυγών KARAMCO. 
Διαστάσεις: Φ38x27cm. Ισχύς: 3Kw/
230Volt. Μοντέλο BR01.
Τιμή: 60€

Βραστήρες καφέ KARAMCO. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Διπλών τοιχωμάτων, 
πάχους 4mm. Ανοξείδωτος εσωτερικά 
AISI 304 και ανοξείδωτος εξωτερικά 
AISI 201. Θερμοστάτης 30-110°C. Φέρει 
υαλοδείκτη, βρύση και διακόπτη ON/
OFF. Σύστημα percolator. Μοντέλο 
RCM015D-10. Χωρητικότητα 10λίτρα. 
Διαστάσεις: Ø28x45cm. Ισχύς: 0,95Kw/
230Volt 
Τιμή: 60€

Βραστήρας νερού – τσαγιού BRAVILOR 
Ολλανδίας. Ανοξείδωτος, διπλών 
τοιχωμάτων. Με θερμοστάτη, υαλοδείκτη 
και βρύση. Χειροκίνητο γέμισμα νερού. 
Χωρητικότητα: 4Lit. Παραγωγή: 21Lit/
ώρα. Διαστάσεις: Ø21x42,3cm. Ισχύς: 
2Kw/230Volt. Μοντέλο HW505
Τιμή: 350€

Δοχείο νερού Bravilor Ολλανδίας. Με 
διπλά τοιχώματα, καπάκι και υαλοδείκτη. 
Μοντέλο NAK5BB. Χωρητικότητα 5λίτρα. 
Ισχύς: 65Watt/230Volt. Διαστάσεις: 
21x57,3cm. 
Τιμή: 300€

Μηχανή καφέ espresso BRASILIA 
Ιταλίας. Μονή, αυτόματη, ανοξείδωτη. 
Χωρητικότητα boiler 1,5λίτρα. Με 1 ατμό 
και 1 νερό. Χειροκίνητο ή αυτόματο 
γέμισμα νερού. Ισχύς: 1,7Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 28,8x444,7x40cm. Μοντέλο 
GABRY-MINI CLASSIC 
Τιμή: 550€

Μηχανή καφέ espresso QUALITY. 
Μοντέλο RUBYSEMI. Χρώμα κόκκινο 
ή μαύρο. Με 1 grour και 1 νερό. 
Ημιαυτόματη. Χωρητικότητα boiler 
1,5λίτρα. Διαστάσεις: 31x51x37cm. 
Τιμή: 500€

Δοχείο νερού Bravilor Ολλανδίας. Με 
διπλά τοιχώματα, καπάκι και υαλοδείκτη. 
Μοντέλο NAK10BB. Χωρητικότητα 
10λίτρα. Ισχύς: 90Watt/230Volt. 
Διαστάσεις: 28,6x61,7cm. 
Τιμή: 350€
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Μηχανές καφέ espresso LA SAN MAR-
CO Ιταλίας. Μονή, ηλεκτρονική. Με δύο 
παροχές ατμού και δύο παροχές ζεστού 
νερού. Με 5 προγραμματισμένες δόσεις 
ανά group. Φέρει σύστημα Prefusion 
και αυτόματο σύστημα καθαρισμού. Με 
μετρητή για τον αριθμό των καφέ ανά 
group. Χωρητικότητα boiler : 8lit. 
Διαστάσεις: 57x54,5x47cm
Βάρος : 50Kg
Μοντέλο ROMA SPACE
Τιμή: 1.700€

Μηχανή καφέ espresso LA SAN MAR-
CO Ιταλίας. Ηλεκτρονική, δεν συνδέεται 
με παροχή νερού. Με ένα group. 
Χωρητικότητα boiler : 2 * 0,45lit. Ισχύς 
αντλίας : 100Watt. Διαστάσεις: 38x54,5x-
47cm. Βάρος : 39Kg. Δεν συνδέεται με την 
παροχή νερού.
Μοντέλο 85 FLEXA E1, γκρι χρώμα
Τιμή: 1.070€

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 85 E, ηλεκτρονική.  Με 2 group. 
Χωρητικότητα boiler 10lit. Ισχύς αντλίας 
275Watt. Ισχύς: 3,5Kw/230Volt. Μοντέλο 
85SPRINT E2 10lit. Τιμή: 1.660€

(Διαθέσιμη σε κόκκινο και γκρι).

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 85 E, ηλεκτρονική.  Με 3 group. 
Χωρητικότητα boiler 19lit. Ισχύς αντλίας 
275Watt. Ισχύς: 5,5Kw/380Volt. Μοντέλο 
85E3. Τιμή: 2.155€

(Διαθέσιμη σε γκρι). (Διαθέσιμη σε γκρι, κόκκινο, ανθρακί).

Μηχανές καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας. 
Σειρά 100, ηλεκτρονική  

Μοντέλο group Διαστάσεις 
mm

Χωρ/τα 
boiler

Ισχύς 
αντλίας Ισχύς Τιμή €

100 E2 2 735Χ570Χ515 12 300Watt 3,5Kw/230Volt 1.940
100 E3 3 975Χ570Χ515 19 300Watt 5,5Kw 2.400

Μηχανή καφέ espresso BRASILIA 
ιταλίας. Μοντέλο ROBOCAF μωβ. Με 1 
group. Ηλεκτρονική. Χωρητικότητα boiler 
0,2λιτρα. Διαστάσεις: 30x35x60cm 
Τιμή: 450€

Μηχανή καφέ espresso BRASILIA 
Ιταλίας. Μοντέλο MONALISA. Αυτόματη 
με 2 group. Χωρητικότητα boiler 12λιτρα. 
Διαστάσεις: 71x53x47cm 
Τιμή: 1100€

Μηχανή καφέ φίλτρου RCV230. 
Χωρητικότητα 1,8λίτρα. Παραγωγή: 120 
φλυτζάνια την ώρα. Ισχύς: 1,9Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 35x21x46cm 
Τιμή: 100€
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Μηχανή παγωτού & frozen yogurt 
KARAMCO. Μοντέλο BK3208C-L, 
τριπλή επιδαπέδια. Μεταλλική 
κατασκευή, με LCD οθόνη. Χωρητικότητα 
έκαστου κάδου: 5,8Lt. Διαστάσεις: 
685x530x1300mm. 
Ισχύς: 1,8Kw/
230Volt. FREON 
R200 και R404a. 
Παραγωγή: 20Lt 
παγωτό/ώρα. 
Τιμή: 1500€

Μηχανή παγωτού SPM Ιταλίας. 
Χωρητικότητα κάδου 6λίτρα. Διαστάσεις: 
26x42,5x65cm. Μοντέλο GT1LAB. 
Τιμή: 700€

Μηχανή ανάδευσης VITAMIX Αμερικης. 
Μοντέλο 574. Στροφές 2840rpm. 
Τιμή: 500€

Μύλοι καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας 
αυτόματοι ή χειροκίνητοι. Δυνατότητα 
προγραμματισμού σε όλους τους 
αυτόματους της δόσης 30 ή 50 ή 80 ή 120 
δευτερόλεπτα. Δυνατότητα των δόσεων 
σε 6 ή 12 ή 18 ή 24. SM92 → Διάμετρος 
μαχαιριών 64mm με 1350rpm. SM97 → 
Διάμετρος μαχαιριών 84mm με 880rpm. 
Χωρ/τα  κάδου καφέ 1,2Kg. Χωρητικότητα 
κάδου αλεσμένου καφέ 250gr. Διαστάσεις: 
20x35,2x61cm.

Μοντέλο Παραγωγή 
Kg/hour

Στροφές / 
λεπτό

Ισχύς
Watt Kg Τιμή 

€

SM 92 8,5 1350 220 13,8 335 Αυτόματος (διαθέσιμο σε 
ανθρακί & γκρι)

SM 97 13 880 245 13,8 355 Χειρ/τος (διαθέσιμο σε 
μαύρο)

SM 97 13 880 245 13,8 418 Αυτόματος (διαθέσιμο σε 
κόκκινο)

SM TK 18 400 373 17 768 Αυτόματος

Μύλοι καφέ LA SAN MARCO Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Το έξυπνο και 
καινοτόμο σύστημα από την La San Mar-
co το οποίο ανιχνεύει ποια σίτα έχουμε 
επιλέξει στο group της μηχανής και ανάλογα 
εάν έχουμε μονή ή διπλή δόση, ετοιμάζει 
την σωστή ποσότητα καφέ χωρίς εμείς 
να πατήσουμε κάποιο 
κουμπί ή διακόπτη. Αυτό 
επιτυγχάνεται με τους 
ηλεκτρονικούς infrared 
σένσορες. 
Χρόνοι άλεσης για 7,5gr 
καφέ: 3,0 δευτερόλεπτα. 
Διαστάσεις: 22x35,5x-
57cm. Με ίσια μαχαίρια. 
Παραγωγή 8,5Kg/ώρα. 
Στροφές 1350 το λεπτό. 
Ισχύς 350Watt/230Volt. 
Μοντέλο SM92 SMART 
INSTANT. Χρώμα μπλε. 
Τιμή: 423€

Μύλος καφέ KARAMCO. Μοντέλο 
SC-360, αυτόματος. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Διακόπτης ON/OFF. 
Διάμετρος μαχαιριών : Ø 65mm. 
Στροφές 1.300-1.600rpm. Χωρητικότητα 
κάδου αλεσμένου καφέ :  400gr. 
Ισχύς : 300Watt/230Volt. Διαστάσεις : 
230x250x610mm. Βάρος : 12Kg 
Τιμή: 155€

Μύλος καφέ KARAMCO. Αυτόματος. 
Διαστάσεις: 22x41x62cm. Μαχαίρια: 
Ø60mm. Ισχύς: 365Watt/230Volt. 
Στροφές 1300rpm. Χωρητικότητα κάδου: 
2Κg. Χωρητικότητα κάδου αλεσμένου 
καφέ: 600gr. Ρύθμιση δόσης 5-12gr. 
Μοντέλο PQ004G ή PT004
Τιμή: 190€

Μηχανή καφέ φίλτρου JK-A. 
Χωρητικότητα 1,6λίτρα. Με 2 εστίες. 
Παραγωγή: 12litr/h. Ισχύς: 2,1Kw/
230Volt. Διαστάσεις: 37x22x43cm 
Τιμή: 100€
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Μηχανή για μαλλί της γριάς KARA-
MCO. Μοντέλο ZY-MJ600. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά : Με φωτισμό και 
μουσική. Διαστάσεις: 540x540x450mm. 
Ισχύς: 1Kw/230 Volt. Βάρος: 13,5 κιλά.
Τιμή: 290€

Παγοθραύστης ηλεκτρικός KARAMCO 
με ανοξείδωτο δίσκο τριβής. Ιδανικός για 
cocktails. Βάρος: 6,5kg. Ισχύς: 180wat-
t/230Volt. Διαστάσεις: 43x21x31cm. 
Μοντέλο ERC-100.
Τιμή: 70€

Πολυμηχάνημα SIRMAN Ιταλίας. Φέρει 1 
μπλέντερ, 1 φραπιέρα και 1 στίφτη. Ισχύς 
αντίστοιχα: 450 – 150 – 100Watt/230Volt. 
Διαστάσιες: 49x32x51cm. Μοντέλο MUL-
TIPLO3SL 
Τιμή: 300€

Πολυμηχάνημα SIRMAN Ιταλίας. Φέρει 
1 μπλέντερ, 2 φραπιέρες και 1 στίφτη. 
Ισχύς αντίστοιχα: 450 – 150*2 – 100Wat-
t/230Volt. Διαστάσιες: 49x38x51cm. 
Μοντέλο MULTIPLO4SL 
Τιμή: 370€

Ψύκτης χυμών SPM Ιταλίας. 
Χωρητικότητα 12λίτρα. Διαστάσεις: 
25x35x75cm. Μοντέλο SC12 
Τιμή: 290€

Συντριβάνι σοκολάτας EMPERO 
Τουρκίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτο επιτραπέζιο. Εύκολο στον 
καθαρισμό. Θερμοστάτης ασφαλείας 
45ºC. Μήκος συντριβανιού: 54εκ. Ισχύς: 
0,18Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: Ø35x-
88εκ. Βάρος: 30Kg. 
Μοντέλο EMP.CF.01
Τιμή: 560€

Μηχανή κρύων ροφημάτων SPM Ιταλίας. 
Χωρητικότητα 2λίτρα. Μοντέλο NINA. 
Διαστάσεις: 13x37,5x45,5cm 
Τιμή: 380€

Μηχανή παγωτού – γρανιτομηχανή 
διπλή SPM Ιταλίας. Χωρητικότητα κάδου 
6+6λίτρα. Διαστάσεις: 43x43x65cm. 
Μοντέλο GTT2. 
Τιμή: 1100€

Μηχανή σαντιγύς LA SAN MARCO 
Ιταλίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά:  
Διαστάσεις: 250x410x400mm 
Ισχύς: 0,3Kw/230volt. Εύκολη στον 
καθαρισμό. Παραγωγή: 100λίτρα/ώρα 
Ρύθμιση της ποσότητας και της 
πυκνότητας.  
Ηλεκτρονική ένδειξη 
της θερμοκρασίας.  
Μοντέλο SM-2LT 
Τιμή: 2.010€  
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Grill νερού ηλεκτρικό επιτραπέζιο 
LINCAT Αγγλίας. Αφαιρούμενη σχάρα. 
Με θερμοστάτη ασφαλείας και λεκανάκι 
νερού. Διαστάσεις: 90x60x38,7cm. 
Μοντέλο ECG9-WT 
Τιμή: 950€

Αποχυμωτής χαμηλών στροφών KARAMCO.
Για 20 λεπτά συνεχούς λειτουργίας.
Ισχύς: 180Watt/230Volt.
Διαστάσεις: 21x20x48cm
Βάρος 6,5Kg
Μοντέλο HH-918B
Τιμή: 140€

Λεμονοστίφτης ηλεκτρικός SIRMAN 
Ιταλίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Χρωμίου. Με ρυθμιστή στροφών  280-
750rpm. Ανοξείδωτο δοχείο.  
Ισχύς: 150Watt/230Volt.  
Βάρος 2,7Kg.  
Μοντέλο APOLLO CROMATO VV 
Διαστάσεις: 21x21x28cm 
Τιμή: 204€  

Αποχυμωτής χαμηλών στροφών 
LACOR Ισπανίας. Τα φρούτα και τα 
λαχανικά δεν χάνουν τις βιταμίνες 
λόγω των χαμηλών στροφών και 
οι παραγωγές σε χυμό ασύγκριτες. 
Ισχύς: 240Watt/230Volt. 
Στροφές: 60/λεπτό. 
Χωρητικότητα 1λίτρο. 
Διαστάσεις: 29x20x44cm.
 Μη συνεχούς λειτουργίας. 
Βάρος: 7,3Kg.
Μοντέλο 69373
Βάρος 7,3Kg
Τιμή: 180€

Αποχυμωτής χαμηλών στροφών 
TRIBEST Αμερικής. 
Μοντέλο SW-2000-F
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κάθετος, 
αθόρυβος. 47 στροφές/λεπτό. 
Ισχύς μοτέρ : 200Watt/230Volt, με 
γρανάζια. Τα φρούτα και τα λαχανικά 
δεν χάνουν τις βιταμίνες 
τους λόγω των χαμηλών 
στροφών και οι 
παραγωγές σε χυμούς 
είναι ασύγκριτες:
Διαστάσεις: 
203x203x457mm.
Τιμή : 275€

Φραπιέρα KARAMCO.
Σώμα και αναδευτήρας από ανοξείδωτο.
Βάρος 4Kg.
Διαστάσεις: 19x16x52cm
Ισχύς: 80Watt/230Volt. 
Μοντέλο MS-1 
Τιμή: 60€

Λεμονοστίφτης KARAMCO Κίνας
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευή 
από αλουμίνιο. Φίλτρο ανοξείδωτο 
304SS. Διαστάσεις: 26x20x28cm
Βάρος 1,68Kg
Ισχύς 300Watt/230Volt.
Μοντέλο VS-6001A
Τιμή: 60€

Αποχυμωτής χαμηλών στροφών 
KARAMCO Κίνας
Μεταλλική κατασκευή με πλαστικά 
μέρη κατάλληλα για επαφή με τρόφιμα. 
Κόβετε σε μικρά κομάτια τα φρούτα. 
Ο χυμός και τα υπολείμματα μπορούν 
να διαχωριστούν αυτόματα. Στροφές 
105rpm. Ισχύς: 200Watt/230Volt. 
Διαστάσεις: 33x20x42cm
Μοντέλο JE230-09M00
Τιμή: 90€

Πατατοκόπτης χειρός KARA-
MCO.
Μοντέλο CH003
Τεχνικά χαρακτηριστικά : 
Συνοδεύεται από 3 μαχαίρια 
κοπής 8mm, 10mm και 
12mm. Κατασκευασμένο από 
ανοξείδωτο, πλαστικό ABS 
και αλουμίνιο. Επιτραπέζιος. 
Διαστάσεις: 18x23x60cm
Βάρος : 6Kg
Τιμή : 105€
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Γύρος ηλεκτρικός KARAMCO. Με  το μοτέρ τοποθετημένο στο 
κάτω μέρος, προστατευμένο. Καυστήρες με ανεξάρτητο άναμα. 
Δυνατότητα ρύθμισης της απόστασης μεταξύ της σούβλας 
και των καυστήρων. Συρτάρι συλλογής των λαδιών. Μήκος 
σούβλας 70εκ. Χωρητικότητα σούβλας 70-80κιλά κρέας. Με 3 
καυστήρας. Ισχύς: 8,1Kw/230Volt. Διαστάσεις: 60x75x105cm. 
Μοντέλο E30425 
Τιμή: 300€

Γύρος κεραμικός Atalay Τουρκίας. Με 5 καυστήρες. Το μοτέρ 
τοποθετημένο στο κάτω μέρος, προστατευμένο. Φέρει 
κεραμικές εστίες με ανεξάρτητο άναμα. Δυνατότητα ρύθμισης 
της απόστασης μεταξύ της σούβλας και των κεραμικών 
εστιών. Συρτάρι συλλογής των λαδιών. Βάρος 50κιλά. Ισχύς: 
8Kw. Διαστάσεις: 51x67x120cm. Μοντέλο ADE-5MP
Τιμή: 350€

Γύρος ηλεκτρικός KARAMCO. Με το μοτέρ τοποθετημένο στο 
κάτω μέρος, προστατευμένο. Καυστήρες με ανεξάρτητο άναμα. 
Δυνατότητα ρύθμισης της απόστασης μεταξύ της σούβλας 
και των καυστήρων. Συρτάρι συλλογής των λαδιών. Μήκος 
σούβλας 65εκ. Χωρητικότητα σούβλας 40κιλά κρέας. Με 2 
καυστήρας. Ισχύς: 5,4Kw/230Volt. Διαστάσεις: 60x75x99cm. 
Μοντέλο E30442 
Τιμή: 400€

Γύρος ηλεκτρικός KARAMCO. Με το μοτέρ τοποθετημένο 
στο κάτω μέρος, προστατευμένο. Καυστήρες με ανεξάρτητο 
άναμα. Δυνατότητα ρύθμισης της απόστασης μεταξύ της 
σούβλας και των καυστήρων. Συρτάρι συλλογής των λαδιών. 
Μήκος σούβλας 85εκ. Χωρητικότητα σούβλας 70-80κιλά 
κρέας. Με 3 καυστήρας. Ισχύς: 8,1Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
60x75x130cm. Μοντέλο E30443 
Τιμή: 450€

Μηχανή hot dog Cenedese Ιταλίας. 
Μοντέλο CW6. Με 6 κυλίνδρους 35εκ. 
Ισχύς: 1,3Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
46x27x20cm 
Τιμή: 140€

Μηχανή hot dog ηλεκτρική με 9 
κυλίνδρους KARAMCO. Ισχύς: 0,9Kw/
230Volt. Διαστάσεις: 55x40x21,1cm. 
Μοντέλο RG-9X 
Τιμή: 145€

Μηχανή hot dog με 8 κυλίνδρους 35εκ, 
Cenedese Ιταλίας. Ισχύς: 1,8Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 46x35x20cm. Μοντέλο CW-8 
Τιμή: 145€
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Εστία υγραερίου μονή λευκή. 
Διαστάσεις: 27x29x12cm. 
Μοντέλο OC20.
Τιμή: 10€

Εστία υγραερίου KARAMCO 
επιτραπέζια. Μοντέλο FS1-A. Ισχύς: 
6Kw gas. Διαστάσεις: 34x38x19cm. 
Τιμή: 40€

Επαγωγική εστία ηλεκτρική εντοιχιζόμενη 
VIRTUS. Ισχύς: 3,5Kw/230Volt. Μοντέλο 
INDU-1P 
Τιμή: 200€

Grill υγραερίου EMPERO Τουρκίας 
με υφαιστιογενείς πέτρες. Διαστάσεις: 
60x63,5x28,5cm. Ισχύς: 12,9Kw gas. 
Μοντέλο EMP.6LG020 
Τιμή: 1.000€

Grill υγραερίου λάβας. Ισχύς: 8Kw gas. 
Διαστάσεις: 40x70x85cm. Μοντέλο 
KGG400 
Τιμή: 400€

Μηχανή hot dog KARAMCO. Με 11 
κυλίνδρους Ø28x348mm. Χρωμίου. 
Μοντέλο SP01600-SC. Διαστάσεις: 
43,5x52x30cm. Ισχύς: 1,21Kw/230Volt. 
Βάρος: 17,8Kg. 
Τιμή: 150€

Μηχανή παραγωγής donuts KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη. 
Συνοδεύεται από κάδο για την 
αποθήκευση της ζύμης και τροφοδοτεί 
αυτόματα της κυλιόμενη φριτέζα 
ψησίματος του donut. Διαστάσεις: 
1200x500x300mm. Ισχύς: 3,2Kw/
230Volt. Βάρος: 47Kg. Μοντέλο TT-
DM11.
Τιμή: 600€

Μηχανή hot dog Rutland Αγγλία. 
Ανοξείδωτο. Θερμοστάτης 90οC. 
Διαστάσεις: 23x33x40cm. Ισχύς: 260Wat-
t/230Volt. Για 4 ψωμάκια. Μοντέλο HS4
Τιμή: 70€

Βαφλιέρα περιστρεφόμενη ηλεκτρική 
KARAMCO. Μοντέλο HWB-RA. 
Διαστάσεις: 24,4x38,8x23cm. Ισχύς: 
1,5Kw/230Volt. Μοντέλο HWB-RA 
Τιμή: 150€
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Μπαίν μαρί επιτραπέζιο LINCAT Αγγλίας. 
Αμέσου θερμάνσεως. Με 2 στρογγυλά 
δοχεία 4,5λίτρα έκαστο. Διαστάσεις: 
30x60x29cm. Ισχύς: 500Watt/230Volt. 
Μοντέλο BS3 
Τιμή: 170€

Μπαιν μαρί ηλεκτρικό εντοιχιζόμενο 
GN1/1x16cm, VIRTUS Ιταλίας. Μοντέλο 
BM1-I. Ισχύς: 1Kw/230Volt 
Τιμή: 200€

Μπαίν μαρί MBM Ιταλίας υγραερίου. 
Με επιλογή θερμοκρασίας, αυτόματο 
άναμα, πιλότο, παροχή αποχέτευσης 
νερού. Για λεκάνη μέγιστου ύψους 
15εκ. Μοντέλο GBM45. Διαστάσεις: 
45x90x85cm. Χωρητικότητα κάδου 21 
λίτρα διαστάσεων 30.5x69x18cm. Στο 
κάτω μέρος φέρει ερμάριο διαστάσεων 
34.5x75x38cm. Ισχύς: 4.4Kw gas. Βάρος 
μηχανήματος: 60Kg.
Τιμή: 450€
 

Πλατω υγραερίου Tytlos. Διαστάσεις: 
41x53x26cm. Μοντέλο F-GR400 
Τιμή: 90€

Πλατώ υγραερίου λείο, Movilfrit. 
Διαστάσεις: 54x32x21cm. Μοντέλο 
PLG400E. 
Τιμή: 95€

Πλατω υγραερίου Tytlos. Διαστάσεις: 
64x53x26cm. Μοντέλο F-GR600 
Τιμή: 100€

Πλατώ Cenedese ραβδωτό επιτραπέζιο 
ηλεκτρικό. Διαστάσεις: 30x34x19cm. 
Μοντέλο PD2020R-B. 
Τιμή: 80€

Πλατώ ηλεκτρικό KARAMCO. Διαστάσεις: 
54x38x32cm. Ισχύς: 3Kw/230Volt. 
Μοντέλο HEG-818 
Τιμή: 90€

Πλατώ υγραερίου OLIS Ιταλίας. 
Επιδαπέδιο. Διαστάσεις πλάκας 
ψησίματος 49x36cm. Φέρει συρτάρι 
συλλογής λίπους. Ισχύς: 6Kw gas. 
Διαστάσεις: 43x70x85cm. Μοντέλο 
74FTGR.
Τιμή: 350€
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Πλυντήριο πιάτων ποτηριών.
Ανοξείδωτο AISI304. Με θερμοστάτη ασφαλείας, 
μαγνητικό διακόπτη πόρτας. Εισαγωγή νερού 3/4”. 
Κύκλος πλυσίματος 120-180 δευτερόλεπτα. Παραγωγή 
30 καλάθια 50x50cm την ώρα. Κάδος πλυσίματος 
18λίτρα. 
Χωρητικότητα 
boiler 7lit. 
Εσωτερικό ύψος 
θαλάμης 42εκ. 
Βάρος 80Kg.
Διαστάσεις: 
58,5x65x84cm
Ισχύς: 5,15Kw/
230Volt. 
Μοντέλο EW-30 
Τιμή: 800€

Πλατώ λείο επιδαπέδιο ALPINA. 
Διαστάσεις: Ø80x122cm. Μοντέλο ONFA-
LOS MEDIUM 
Τιμή: 600€

Σαλαμάνδρα LINCAT Αγγλίας. Διαστάσεις 
σχάρας 52x33,5cm. Ισχύς: 4,5Kw/
230Volt. Μοντέλο AS4 
Τιμή: 400€

Πλυντήριο πιάτων ποτηριών 
καμπάνα.
Ανοξείδωτο AISI304. Με 
θερμοστάτη ασφαλείας, με 
4 προγράμματα πλύσης, με 
προσαρμοσμένα πόδια. Εισαγωγή 
νερού 3/4”. Κύκλος πλυσίματος 
60-180 δευτερόλεπτα. Παραγωγή 
60 καλάθια την ώρα. Κάδος 
πλυσίματος 45λίτρα. Χωρητικότητα 
boiler 8.6lit. Θερμοκρασία 
πλύσης 50-55°C. Θερμοκρασία 
ξεβγάλματος 80-90°C. Εσωτερικό 
ύψος θαλάμης 43εκ. Βάρος 92Kg.
Διαστάσεις: 65x80x136/1800cm
Ισχύς: 9,65Kw/380Volt. 
Μοντέλο DW-1000 
Τιμή: 900€

Στεγνωτήριο λαχανικών EMPERO 
Τουρκίας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Ανοξείδωτο AISI 304, 18/10. 
Ισχύς 0,55 Kw/230Volt. Στροφές 
900 ανά λεπτό. Εφοδιασμένο 
με χρονοδιακόπτη & αδιάβροχο 
χειριστήριο. Μοντέλο SY.60-10. Τάση 
380Volt. Διαστάσεις: 
552X800X1168mm. 
Χωρητικότητα 
60λίτρα.
Τιμή 1.800 €

Πλυντήριο πιάτων - ποτηριών καμπάνα ADONA 
Τουρκίας.  Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτο AISI 
304, 18/10. Χωρητικότητα boiler 7lit. Χωρητικότητα 
κάδου 45lit. Θερμοκρασία boiler 82,5°C. Παραγωγή: 
40καλάθια/ώρα. Θερμοκρασία 
κάδου 55°C. Κύκλος 
πλυσίματος 90-180 
δευτερόλεπτα. Ισχύς: 14,1Kw/
380Volt. Βάρος 97Kg. Υψος 
θαλάμης 42εκ. Για καλάθια 
50x50cm. Διαστάσεις: 
718x793x1929mm
Μοντέλο EW-40 
Τιμή: 900€

Πλυντήριο πιάτων - ποτηριών καμπάνα VODINOX 
Τουρκίας.  
Τεχνικά χαρακτηριστικά:  Ανοξείδωτο AISI 304, 
18/10. Χωρητικότητα boiler 7lit. Μέγιστο ύψος 38εκ. 
Χωρητικότητα κάδου 20lit. 
Θερμοκρασία boiler 85°C. 
Παραγωγή: 30~40καλάθια/
ώρα. Κύκλος πλυσίματος 
90-120 δευτερόλεπτα. 
Ισχύς: 12,7Kw/380Volt. 
Βάρος 97Kg. Υψος θαλάμης 
42εκ. Για καλάθια 50x50cm. 
Διαστάσεις: 670x730x-
1455/1805mm
Μοντέλο HD-50 
Τιμή: 900€
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Φρυγανιέρα ηλεκτρική KARAMCO.
Φέρει χρονοδιακόπτη 0-5 λεπτών.
Βάρος 5Kg.
Διαστάσεις: 29x26x22cm
Ισχύς: 1,8Kw/230Volt. 
Μοντέλο ET-4 
Τιμή: 80€

Φορμαριστικό μπιφτεκιών KARAM-
CO Κίνας
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Κατασκευή 
από αλουμίνιο και ανοξείδωτο μπωλ. 
Αφαιρούμενο μπωλ για εύκολο 
καθαρισμό. Διάμετρος μπιφτεκιού: 
Φ13εκ. Διαστάσει: 11,8x6,5x10,3cm
Μοντέλο PATTY130
Τιμή: 70€

Τοστιέρα μονή KARAMCO. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη, ηλεκτρική, 
με θερμοστάτη και λιποσυλλέκτη. 
Διαστάσεις μαντεμένιας άνω πλάκας: 
210x210mm. Διαστάσεις μαντεμένιας 
κάτω πλάκας: 240x230mm. Διαστάσεις: 
300x300x170mm. Ισχύς: 1,8Kw/230Volt. 
Βάρος: 13,6. Μοντέλο EG-01, λεία 
Τιμή: 100€

Ανοξείδωτος κόπτης  
λαχανικών - ντομάτας - φρούτων. 
Επιτραπέζιος κάθετος. Βάρος 3,3Kg. 
Διαστάσεις: 345x150x320mm  

Μοντέλο Κόβει το 
προïόν

Τιμή 
€

HLB12 12mm 90

Φορμαριστικό μπιφτεκιών KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Κατασκευή από αλουμίνιο. Διαστάσεις 
μπιφτεκιού Φ10εκ. Διαστάσεις: 28x22x-
30cm. Βάρος μπιφτεκιού 100gr.
Μοντέλο HF-100
Τιμή: 80€

Φορμαριστικό μπιφτεκιών KARAMCO. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: 
Κατασκευή από αλουμίνιο. Διαστάσεις 
μπιφτεκιού Φ13εκ. Διαστάσεις: 28x22x-
30cm. Βάρος μπιφτεκιού 130gr.
Μοντέλο HF-130
Τιμή: 90€

Τοστιέρα μονή μεγάλη KARAMCO. 
Λεία άνω & ραβδωτή κάτω. Διαστάσεις 
πλάκας: 36x28cm. Διαστάσεις: 45x41x-
26cm. Ισχύς: 2,6Kw/230Volt. 
Μοντέλο SP02355 
Τιμή: 100€

Τοστιέρα μονή KARAMCO. Λεία άνω 
& ραβδωτή κάτω. Διαστάσεις πλάκας: 
24,5x23cm. Διαστάσεις: 29x39x26cm. 
Ισχύς: 2,2Kw/230Volt. Μοντέλο SP02335 
Τιμή: 90€

Τοστιέρα μονή μεγάλη KARAMCO. 
Λεία άνω & κάτω. Διαστάσεις πλάκας: 
36x28cm. Διαστάσεις: 45x41x26cm. 
Ισχύς: 2,6Kw/230Volt. Μοντέλο SP02340. 

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΗ
Τιμή: 75€
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Φριτέζα ηλεκτρική επιτραπέζια διπλή 
KARAMCO. Χωρητικότητα 17λίτρα. 
Ισχύς: 9,8Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
51x50x41cm. Μοντέλο EF-172V, με 
βρύση 
Τιμή: 110€

Φριτέζα ηλεκτρική επιτραπέζια μονή 
KARAMCO. Χωρητικότητα 10λίτρα. 
Ισχύς: 7,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
36,3x63,5x56cm. Μοντέλο EF-W101, με 
βρύση 
Τιμή: 140€

Φριτέζα διπλή υγραερίου EMPERO 
Τουρκίαη. Χωρητικότητα 2*10λίτρα. 
Ισχύς: 14Kw gas. Διαστάσεις: 80x63,5x-
28,5cm. Μοντέλο EMP.6FG020.
Τιμή: 1000€

Φριτέζα ηλεκτρική λαδιού-νερού 
επιτραπέζια Gayc Ισπανίας. Ιδανική 
για τηγάνισμα ψαριών. Χωρητικότητα 
15λίτρα. Διαστάσεις: 29,5x40x49cm. 
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt. Εξαγωγή λαδιού – 
νερού. Μοντέλο F-15 
Τιμή: 160€

Φριτέζα ηλεκτρική επιδαπέδια KARA-
MCO. Χωρητικότητα 48λίτρα. Ισχύς: 
9Kw/380Volt. Διαστάσεις: 44,2x72x98cm. 
Μοντέλο EF481B 
Τιμή: 450€

Φριτέζα επαγωγική ηλεκτρική επιτραπέζια 
KARAMCO.  Ισχύς: 5Kw/230Volt. 
Ανοξείδωτο σώμα με LED οθόνη. 
Χωρητικότητα λαδιού 10λίτρα. Βάρος 
μηχανήματος 26Kg. Διαστάσεις: 45x55x-
35/45cm. Μοντέλο DL-5KW-JXC
Τιμή: 150€

Φριτέζα ηλεκτρική διπλή επιτραπέζια 
KARAMCO. Χωρητικότητα 5+5λίτρα. 
Ισχύς: 4,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
55x45,4x35cm. Μοντέλο Sp01925 
Τιμή: 110€

Φριτέζα ηλεκτρική THOR. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: ανοξείδωτη με 
θερμοστάτη ασφαλείας. Χωρητικότητα 
8λίτρα. Ισχύς: 2,9Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
28,3x52x40cm. Μοντέλο SP01860. 
Τιμή: 85€

Φριτέζα υγραερίου KARAMCO.
Κατασκευή από ανοξείδωτο 201.
Χωρητικότητα κάδου 18λίτρα.
Διαστάσεις καλαθιού: 27x23x13cm
Βάρος 18,5Kg.
Διαστάσεις: 35x26x25cm
LPG, πίεση 2800PA
Μοντέλο GF-181 
Τιμή: 450€
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Μίξερ ζαχαροπλαστικής 7λίτρων KAR-
AMCO. Φέρει ανοξείδωτο κάδο. Με 6 
ταχύτητες. Φέρει οθόνη LCD που δείχνει 
την ταχύτητα και τον χρόνο. Μοντέλο TM-
690. Διαστάσεις: 43,6x30x36cm
Τιμή: 100€

Φριτέζα υγραερίου χωρητικότητας 
8λίτρων. Διαστάσεις: 40x70x45cm. 
Μοντέλο NORTH 
Τιμή: 400€

Φριτέζα υγραερίου επιδαπέδια Novosir. 
Χωρητικότητα 16+16λίτρα. Διαστάσεις: 
50x98x116cm. Μοντέλο STER216CLP 
Τιμή: 450€

Φριτέζα KARAMCO. Ανοξείδωτη 
επιτραπέζια, μονή, ηλεκτρική. 
Χωρητικότητα: 8Lit. Ισχύς : 3Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 43x31,5x33,5cm. Μοντέλο 
CKEF-1/8. Βάρος : 8,5Kg
Τιμή: 75€

Φριτέζα ηλεκτρική επιτραπέζια μονή 
KARAMCO. Χωρητικότητα 17λίτρα. 
Ισχύς: 4,8Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
52,5x29x36cm. Μοντέλο EF-171 
Τιμή: 85€

Μίξερ ζαχαροπλαστικής KARAMCO 
Κατασκευή από αλουμίνιο. 
Χωρ/τα inox κάδου 7lt. Κατάλληλο 
για 500 - 800gr ζύμη. Ισχύς: 
300Watt/230Volt. Με ρυθμιστή 
στροφών 10-638rpm.  Διαστάσεις: 
480x270x410mm. Συνοδεύεται 
από φτυάρι, 
γάντζο  
και σύρμα. 
Μοντέλο 
HLB-7/ CS-
B7A  
Βάρος: 12Kg 
Τιμή: 200€  

Βάση φούρνου F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
S60. Διαστάσεις: 85x70x90εκ. Μπορεί να 
συνοδευτεί με την σχαλιέρα R60. Τιμή: 
120€

Βάση φούρνου F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
S61. Διαστάσεις: 85x70x90εκ. Μπορεί να 
συνοδευτεί με την σχαλιέρα R61. Τιμή: 
120€   

Βάση φούρνου F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
S70. Διαστάσεις: 99x80x90εκ. Μπορεί να 
συνοδευτεί με την σχαλιέρα R70. 
Τιμή: 140€

Σκαλιέρα για ταψια F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
R60. Τοποθετείτε στην βάση S60 
Τιμή: 90€

Σκαλιέρα για ταψια F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
R61. Τοποθετείτε στην βάση S61 
Τιμή: 90€

Σκαλιέρα για ταψια F-1 Ιταλίας. Μοντέλο 
R70. Τοποθετείτε στην βάση S70 
Τιμή: 90€

Μίξερ χειρός KARAMCO. Ισχύς: 500Wat-
t/230Volt. Στροφές 4000-16000rpm. 
Συνοδεύεται από σύρμα. Μοντέλο 
IB500LV + WIK250.
Τιμή: 100€

Μίξερ χειρός. Στροφές: 11000/λεπτό. Για 
χωρητικότητα 100λίτρα. Μήκος άξονα 
36εκ. Ισχύς: 0,3KW/230Volt. Μοντέλο 
EP100B 
Τιμή: 80€
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Καρότσι φούρνου για πιάτα, Kupperss-
busch Γερμανίας. Διαστάσεις: 62x81x-
171cm.  Χωρητικότητα 54 πιάτα Φ30εκ.  
Μοντέλο ΖUBC12  
Τιμή: 400€

Στόφα ηλεκτρική θερμαινόμενη. 
Χωρητικότητα 8 σχάρες 41,1x33cm 
ύψους 59mm. Ισχύς: 1,7kw/230Volt. 
Μοντέλο LEVSSPEEDY F 
Τιμή: 290€

Στόφα ηλεκτρική ΜΒΜ Ιταλίας. 
Χωρητικότητα 8GN 1/1. Ισχύς: 2,5Kw/
230Volt. Διαστάσεις: 80,5x57,5x85cm. 
Μοντέλο AC510 
Τιμή: 380€

Μίξερ χειρός. Στροφές: 1500/3000 το 
λεπτό. Για χωρητικότητα 250λίτρα. Μήκος 
άξονα 44εκ. Ισχύς: 0,85KW/380Volt. 
Μοντέλο EP250B 
Τιμή: 350€

Μίξερ χειρός. Στροφές: 1300 το λεπτό. 
Για χωρητικότητα 80λίτρα. Μήκος άξονα 
25εκ. Ισχύς: 0,9KW/230Volt. Μοντέλο 
EPP80 
Τιμή: 150€

Μίξερ χειρός. Στροφές: 3000 το λεπτό. 
Για χωρητικότητα 150λίτρα. Μήκος άξονα 
40εκ. Ισχύς: 0,4KW/230Volt. Μοντέλο 
EP150 
Τιμή: 200€

Μίξερ ζαχαροπλαστικής KARAMCO. 
Ταχύτητα 105/180/425. Βάρος 65Kg. 
Διαστάσεις: 52x41x77cm. Ισχύς: 1,1KW/
230Volt. Μοντέλο B20-BL 
Τιμή: 350€

Φούρνος κυκλοθερμικός EKA Ιταλίας. 
Ατμού.Διαστάσεις: 93,2x92,6x-
82,4cm. Βάρος μηχανήματος 96,4κιλά. 
Χωρητικότητα 6 λαμαρίνες 60χ40εκ. 
Απόσταση μεταξύ λαμαρινών 8εκ. 
Ανοξείδωτη θαλάμη. Θερμοκρασία: 
100 – 275oC. Με θερμοστάτη και 
ηλεκτρομηχανικό πίνακα ελέγχου. Με 
2 βεντυλατέρ. Ισχύς: 8,4Kw/380Volt. 
Μοντέλο EKF644UD
Τιμή: 1.100€

Φούρνος “slow cooking” αργού ψησίματος σε χαμηλή θερμοκρασία, MODULINE 
Ιταλίας. Επιτραπέζιος, στατικός, ηλεκτρικός, ανοξείδωτος. Θερμοστάτης 0-160°C. 
Απώλεια βάρους μόνο 10%. 3 κύκλοι ψησίματος: 1ος κύκλος ψησίματος στους 120°C. 
2ος κύκλος ψησίματος στους 120°C και η ακίδα θερμοκρασίας από 48-65°C ανάλογα 
με το προїόν. 3ος κύκλος ψησίματος από 60-70°C και η ακίδα θερμοκρασίας από 
54-70°C ανάλογα με το προїόν. Ισχύς: 1,2Kw/230Volt. Χωρητικότητα: 4 GN1/1 h7cm. 
Διαστάσεις: 86x45x52cm. Μοντέλο 
FS041E
Τιμή: 500€
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Φούρνος πίτσας ανοξείδωτος 
επιτραπέζιος IZMAK Τουρκίας. Μοντέλο 
PB1350. Τεχνικά χαρακτηριστικά : 
Με θερμοστάτη για την ρύθμιση της 
θερμοκρασίας 50-500°C. Επένδυση από 
πετροβάμβακα πάχους 6cm. Ανοξείδωτες 
αντιστάσεις. Με φωτισμό εσωτερικά 
και τζάμι θερμομονωτικό. Πάχος πάτου 
20mm. Με 1 θαλάμη. Χωρητικότητα : 
1 πίτσα Ø 33cm. Διαστάσεις θαλάμης 
: 350x350x105mm. Διαστάσεις: 
530x430x290mm. Ισχύς : 2,5Kw/230Volt. 
Τιμή: 170€

Φούρνος πίτσας υγραερίου EMPERO 
Τουρκίας. Μοντέλο EMP.4G. Διαστάσεις 
θαλάμης: 61,5x61,5x15cm. Ισχύς 
16,10Kw gas. Χωρητικότητα 4 πίτσες 
Ø30εκ. Διαστάσεις: 110x95x52cm. Δεν 
συνοδευεται από την βάση.
Τιμή: 1.150€

Φούσκα φούρνου F-1 Ιταλίας. 
Μοντέλο C61. Ισχύς: 0,2Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 104x127x44cm. 
Τιμή: 90€

Φούσκα φούρνου F-1 Ιταλίας. 
Μοντέλο C70. Ισχύς: 0,2Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 108x127x44cm. 
Τιμή: 90€

Σακούλα SMOKER BAG για καπνιστό 
φαγητό. Ειδική σακούλα από αλουμίνιο. 
Εύκολη, οικολογική, υγιεινή. Τοποθετούμε 
το προϊόν στην σακούλα (κρέας,ψάρι, 
κοτόπουλο, λαχανικά) και την 
τοποθετούμε στο φούρνο στους 250°C 
για 15λεπτά και κατόπιν στους 190°C 
για 40-50λεπτά. Περιέχει στα τοιχώματα 
ειδικά κομμάτια ξύλου και δίνει οσμή και 
γεύση στο φαγητό. Διαστάσεις: 28x42cm. 
Μοντέλο 30024, για ψάρι
Μοντέλο 30212, για κρέας
Τιμή: 1,5€

Αξεσουάρ φούρνων SIRMAN Ιταλίας.  

Μοντέλο Διαστάσεις 
cm Τιμή €

Φτυάρι πίτσας inox με τρύπες
31041600 Ø16x170 50
31041800 Ø18x170 50
31042000 Ø20x170 50

Φτυάρι πίτσας inox
31021600 Ø16x170 51
31021800 Ø18x170 51
31022000 Ø20x170 51

Φτυάρι πίτσας αλουμινίου
31083333 33x33x170 63
31083636 36x33x170 63
31084545 45x45x170 63

Φτυάρι στάχτης
31160900 170 54

Φούρνος κυκλοθερμικός επιτραπέζιος UNIPRO Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος AISI 304. Ηλεκτρικός, αθόρυβος. Ομοιόμορφο ψήσιμο στην θαλάμη. Με θερμοστάτη και 
χρονοδιακόπτη. Φέρει εσωτερικό φωτισμό. Βεντυλατέρ με αυτόματη αναστροφή. Ανοξείδωτα πόδια. Ανοιγόμενο τζάμι, λάστιχο στην 
πόρτα του φούρνου.
α) Ηλεκτρομηχανικό χειριστήριο. Με 1 βεντυλατέρ. Θερμοκρασία: 270ºC.
Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες 460x330mm ύψους 75mm.
Διαστάσεις: 672x784x576mm.
Ισχύς: 3,5Kw/230Volt.
Βάρος: 52Kg
Μοντέλο P443MR
Τιμή : 500€

β) Ο ίδιος φούρνος με ηλεκτρονικό χειριστήριο και ένδειξη λειτουργιών.
Μοντέλο P443ER
Τιμή : 550€
γ) Ηλεκτρομηχανικό χειριστήριο. Με 2 βεντυλατέρ. Θερμοκρασία: 270ºC.
Χωρητικότητα 4 λαμαρίνες 600x400mm ύψους 75mm.
Διαστάσεις: 812x854x533mm.
Ισχύς: 6,7Kw/230Volt ή 380Volt.
Βάρος: 67Kg
Μοντέλο P464MR
Τιμή : 600€
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Φούρνοι κυκλοθερμικοί ατμού DISTFORM Ισπανίας. Μικρός σε διαστάσεις COMPACT, με μεγάλη χωρητικότητα.
Λειτουργίες: κυκλοθερμικός +30/+250ºC, ατμού, συνδυασμός +30/+250ºC, ψήσιμο SOUS VIDE 
με την επιπλέον εφαρμογή TSC, καπνίζει με το επιπλέον εξάρτημα MY 
SMOKER. Πρόσθετες λειτουργίες του φούρνου: 1. Dry out : εξάγει υγρασία 
στην θαλάμη κρατώντας μια τραγανή υφή στα προιόντα 2. Fast cooking : 
με τις ειδικές λειτουργίες cool down ρίχνει την θερμοκρασία του φούρνου 
σε σύντομο χρονικό διάστημα και την λειτουργία Preheat ζεσταίνει τον 
φούρνο άμμεσα. 3. Ακίδα (προαιρετικά) : για 
το ψήσιμο sous vide. Διάμετρος: 1,5mm σε 
συνδυασμό πάντα με την εφαρμογή TSC. 4. 
Ακίδα πολλαπλών χρήσεων (προαιρετικά) 5. 
Delta T : Η διαφορά μεταξύ της ακίδας και της 
θαλάμης. Καταλαμβάνει 40% λιγότερο χώρο από 
τους συνηθισμένους φούρνους. Εξοικονόμηση 
ενέργειας 23% από τους συνηθισμένους 
φούρνους. Εξοικονόμηση νερού 20% από τους 
συνηθισμένους φούρνους.

Μοντέλο Διαστάσεις mm Χωρητικότητα Ισχύς Τιμή €

My Chef 6 GN23 520x625x709 6 * GN2/3x60mm 2,9Kw/230Volt ή 5,6Kw/380Volt 2000

My Chef 10 GN11 520x799x950 10* GN1/1x60mm 11,2Kw/380Volt 2900

My Chef T 10 GN11 735x604x1053 10 * GN1/1x66mm 11,2Kw/380Volt 2900

α) Χωρητικότητα : 8 λαμαρίνες 460x330mm ύψους 75mm. Φέρει 1 πόρτα. Βάρος: 
57Kg. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 672x720x970mm. Μοντέλο LIEV843M
Τιμή: 290€

β) Χωρητικότητα : 8 λαμαρίνες 600x400mm ύψους 75mm. Φέρει 2 πόρτες. Βάρος: 
62Kg. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 812x780x970mm. Μοντέλο LIEV846M
Τιμή: 400€

γ) Χωρητικότητα : 10 GN1/1 ή 400x600mm ύψους 75mm. Φέρει 2 πόρτες. Βάρος: 
74Kg. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 976x830x623mm. Μοντέλο LIEV1064M
Τιμή: 410€

δ) Χωρητικότητα : 14 GN1/1 ή 400x600mm ύψους 75mm. Φέρει 2 πόρτες. Βάρος: 
83Kg. Ισχύς: 1,5Kw/230Volt. Διαστάσεις: 976x830x783mm. Μοντέλο LIEV1464M
Τιμή: 450€

Φούρνος κυκλοθερμικός ατμού DIRECT STEAM επιτραπέζιος UNIPRO Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος AISI 304. Ηλεκτρικός, αθόρυβος. Ομοιόμορφο ψήσιμο στην θαλάμη. Με θερμοστάτη και 
χρονοδιακόπτη. Φέρει εσωτερικό φωτισμό. Βεντυλατέρ με αυτόματη αναστροφή. Ανοξείδωτα πόδια. Ανοιγόμενο τζάμι, λάστιχο στην 
πόρτα του φούρνου.

Ηλεκτρομηχανικό χειριστήριο. Με 2 βεντυλατέρ. 
Θερμοκρασία: 270ºC. Ισχύς: 9,4Kw/380Volt ή 230Volt. 
Χωρητικότητα 7 λαμαρίνες GN1/1 ύψους 75mm. Διαστάσεις: 
974x953x852mm. Βάρος: 117Kg. Μοντέλο G711MR
Τιμή : 1.650€

γ) Ηλεκτρομηχανικό χειριστήριο. Με 2 βεντυλατέρ. 
Θερμοκρασία: 270ºC. Χωρητικότητα 11 λαμαρίνες GN1/1 
ύψους 75mm. Με 99 προγράμματα.
Διαστάσεις: 974x953x1170mm. Βάρος: 158Kg.Ισχύς: 
14,1Kw/380Volt. Μοντέλο G1111ER
Τιμή : 1.750€

Στόφα ζαχαροπλαστικής UNIVERSAL Ιταλίας. Θερμοκρασία 90ºC.
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Νεα σειρα φουρνοι My Chef Evolution. Επιπλεον λειτουργιες από την σειρα concept.
Έξυπνο σύστημα μαγειρέματος. ▪ Με το MySmartCooking, το μαγείρεμα είναι πιο εύκολο από ποτέ. Επιλέξτε ένα τρόφιμο με βάση 
την κατηγορία, επιλέξτε τον τύπο μαγειρέματος και το επιθυμητό αποτέλεσμα και το mychef φροντίζει τα υπόλοιπα! Το mychef
ανιχνεύει την ποσότητα, το μέγεθος και την κατάσταση του προϊόντος, επεξεργάζεται τις πληροφορίες και ρυθμίζει αυτόματα τη 
θερμοκρασία, υγρασία και χρόνο μαγειρέματος, επανυπολογίζοντας τις παραμέτρους όταν είναι απαραίτητο, για να επιτευχθεί ένα 
τέλειο αποτέλεσμα! Και φυσικά, μπορείτε επίσης να μαγειρέψετε σε χειροκίνητη λειτουργία, προσαρμόζοντας τις ρυθμίσεις.
▪ Ταυτόχρονη έξυπνη μαγειρική. Παράλληλα μαγειρεύετε διαφορετικά τρόφιμα με διαφορετικούς χρόνους μαγειρέματος Και 
επωφεληθείτε πλήρως από την παραγωγικότητα του φούρνου σας για να εξοικονομήσετε ενέργεια. To mychef εμφανίζει συμβατά 
τρόφιμα στην οθόνη του. Ο φούρνος αυτόματα προσαρμόζεται για να βελτιστοποιήσετε το χρόνο μαγειρέματος των διαφορετικών 
τροφίμων, ανάλογα με το το φορτίο του προϊόντος, το χρόνο και τον αριθμό των φορών που έχει η πόρτα του φούρνου άνοιξε. 
Επιλέξτε την επιλογή Πολυεπίπεδο για συνταγές με ανεξάρτητο μαγείρεμα και θα ειδοποιηθείτε όταν πρέπει να αφαιρεθεί κάθε 
δίσκος. Ή επιλέξτε την επιλογή Just in time για τις διαδικασίες μαγειρέματος που θέλετε να τελειώσουν ταυτόχρονα.
▪ My cloud. Μείνετε συνδεδεμένοι με το φούρνο με το κινητό σας τηλέφωνο, το tablet σας, ή Υπολογιστή σας. Επιβλεψτε την 
κατάσταση μαγειρέματος, ελέγξτε τα δεδομένα ανάλυσης HACCP, δημιουργήστε και αποθηκεύστε συνταγές από οποιαδήποτε 
τοποθεσία και να στείλτε στο φούρνο σας ή συμβουλευτείτε το εκτεταμένο, συνεχώς αυξανόμενο βιβλίο συνταγών που 
δημιουργήθηκε από και για τους σεφ. Eπιπλέον, μπορείτε να μοιραστείτε όλο το περιεχόμενό σας ανάμεσα σε διάφορετικους 
Φουρνους mychef.Με το σύστημα MyCloud, μπορείτε να ελέγχετε το φούρνο σας από οπουδήποτε.
▪ Smart Clima Plus. Γρήγορος, πυκνός και ασφαλής ατμός. Η έξυπνη τεχνολογία του φουρνου mychef evolution σας επιτρέπει 
να εκτελέσετε εξαιρετικά ακριβείς λειτουργίες μαγειρέματος ενώ εξοικονομείτε ενέργεια, χάρη στις εξελιγμένες τον έλεγχο του 
ατμού και της υγρασίας. Επιτύχετε πιο ομαλή μαγειρική από ό, τι με οποιοδήποτε άλλο φούρνο στην αγορά, παράγουν πιάτα με 
καλύτερη υφή και χρώμα. Η πρωτοποριακή τεχνολογία μας MultiSteam παράγει πυκνότερο ατμό και το κάνει πιο γρήγορα από 
τα παραδοσιακά συστήματα στην αγορά.Με το πατενταρισμένο UltraVioletSteam σύστημα, ο ατμός που παράγεται είναι απόλυτα 
καθαρός και αποστειρωμένος, ακόμη και σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες, χάρη σε μια υπεριώδη ακτίνα σύστημα που εξαλείφει 
όλους τους μικροοργανισμούς. Ετοιμάστε ευαίσθητες συνταγές που ήταν αδύνατο μέχρι τώρα, με πολύ μικρότερη συντήρηση,
καθαρισμό,και ενεργειακό κόστος. Έλεγχος θερμικής σταθερότητας.TSC CONTROL
▪ Εξαιρετικό μαγείρεμα χαμηλής θερμοκρασίας. Το πατενταρισμένο σύστημα TSC 
εξασφαλίζει σταθερότητα θερμοκρασίας στο μαγείρεμα Στην θάλαμη με ελάχιστη μεταβολή 
(± 0,2°C). Μεγάλη ακρίβεια για χαμηλές θερμοκρασίες ή sous-vide μαγειρέματος, και ένας 
έξυπνος τρόπος για να εξοικονομήσετε ενέργεια! Το αποτέλεσμα: εξαιρετικές τελικές υφές, 
με μικρότερη απώλεια βάρους και πιο λαμπρό χρώμα! 
▪ My Care. Το πιο αποτελεσματικό σύστημα αυτοκαθαρισμού Το MyCare εξαλείφει 
αυτόματα κάθε βρωμιά χωρίς ανθρώπινη παρέμβαση. Με βάση το πόσο βρώμικος είναι ο 
θάλαμος, το MyCare προτείνει το πιο αποτελεσματικό πρόγραμμα καθαρισμού. Χάρη στην 
κατοχυρωμένη με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας UltraVioletSteam σύστημα, ο τελικός κύκλος 
πλύσης παράγει ατμό απαλλαγμένο από παθογόνα σε όλη την έκταση της θάλαμης, 
αφήνοντάς την αποστειρωμένη για μέγιστη ασφάλεια τροφίμων. Μειώστε τις τοξικες 
εκπομπες, των απορρυπαντικών και της κατανάλωσης ενέργειας, με το MyCare. Με 
αναγεννηση!!!!!
Μοντέλο L6GN1/1+MYCHA187. Χωρητικότητα 6 * GN1/1. Διαστάσεις: 76x70x-
82,2cm. Βάρος μηχανήματος 91κιλά. Ισχύς: 10,70Kw/380Volt. Παροχή νερού R3/4” * 
2. Αποχέτευχη DN40. Πίεση νερού 150-400kPa ή 0,15-0,4Mpa. Συνοδεύεται από κιτ 
παροχής και αποχέτευσης.
Τιμή: 3800€

Φούρνος κυκλοθερμικός DIRECT STEAM επιτραπέζιος UNIPRO Ιταλίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτος AISI 304. Ηλεκτρικός, αθόρυβος. Ομοιόμορφο ψήσιμο στην θαλάμη. Με θερμοστάτη και 
χρονοδιακόπτη. Φέρει εσωτερικό φωτισμό. Βεντυλατέρ με αυτόματη αναστροφή. Ανοξείδωτα πόδια. Ανοιγόμενο τζάμι, λάστιχο στην 
πόρτα του φούρνου.
α) Ο ίδιος φούρνος με ηλεκτρονικό χειριστήριο και ένδειξη λειτουργιών. 
Βεντυλατέρ 2 ταχυτήτων. Με 99 προγράμματα. Μοντέλο P664ER
Τιμή : 1.950€

γ) Ηλεκτρομηχανικό χειριστήριο. Με 2 βεντυλατέρ. Θερμοκρασία: 270ºC.
Χωρητικότητα 10 λαμαρίνες 600x400mm ύψους 80mm.
Διαστάσεις: 974x952x1170mm. Ισχύς: 14,1Kw/230Volt ή 380Volt.
Βάρος: 158Kg. Με 99 προγράμματα.
Μοντέλο P1064ER
Τιμή : 1.600€
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Μπαιν μαρί hot-dog XDOME 
Πορτογαλίας. Ανοξείδωτο, επιτραπέζιο. 
Μεγάλη παραγωγή σε σύντομο χρόνο. 
Θερμοστάτης 90ºC. Φέρει αποχέτευση. 
Χωρητικότητα: GN 1/2x150mm. 
Ισχύς: 1Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
265x350x235mm. Μοντέλο XDCS 01. 
Βάρος: 3Kg
Τιμή: 70€

Μπαιν μαρί επιδαπέδιο INOKSAN 
Τουρκίας. Χωρητικότητα 2*GN1/1. 
Διαστάσεις: 80x70x85cm. 
Μοντέλο INO-KSN080. 
Τιμή: 300€

Μπαιν μαρί επιδαπέδιο τροχήλατο. 
Χωρητικότητα 3GN 1/1. Διαστάσεις: 
115x65x100cm. Μοντέλο MBT1. 
Τιμή: 350€

Μπαίν μαρί ανοξείδωτο επιτραπέζιο KAR-
AMCO. Με θερμοστάτη. Χωρητικότητα 
3xGN 1/1x 100mm. Θερμοκρασία 30 
°C- 85°C. Βάρος 18 kg. Ισχύς 1,5 Kw/ 
230 Volt. Διαστάσεις: 1035x575x225 mm. 
Μοντέλο SB-6T
Τιμή: 120€

Μπαίν μαρί ανοξείδωτο επιτραπέζιο KAR-
AMCO. Με θερμοστάτη. Χωρητικότητα 
4xGN 1/1x 100mm. Θερμοκρασία 30 °C- 
85°C. Βάρος 25 kg. Ισχύς 1,5 Kw/ 230 
Volt. Διαστάσεις
1375x575x225 mm. Μοντέλο SB-8T
Τιμή: 130€

Φούρνου βάση ανοξείδωτη MBM Ιταλίας. 
Διαστάσεις: 87x70x75cm. Μοντέλο 
afc000020 – SF 
Τιμή: 200€

Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO. 
Φέρει 4 ράφια. Ισχύς: 1,35Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 59,5x39x50cm. Μοντέλο 
Sp03080. 
Τιμή: 95€

Βιτρίνα θερμαινόμενη επιτραπέζια KARA-
MCO. Φέρει 4 ράφια. Ισχύς: 1Kw/230Volt. 
Διαστάσεις: 64x36x53cm. 
Μοντέλο TT-WE204A.
Τιμή: 95€

Βιτρίνα ουδέτερη Gierre Ιταλίας. 
Επιτραπέζια. Διαστάσεις: 53x34x25cm. 
Τιμή : 50€

Βιτρίνα ουδέτερη Τουρκίας Inoksan. 
Διαστάσεις: 140x65x75cm. 
Μοντέλο INO-KVN140. 
Τιμή: 190€

Βιτρίνα πίτσας Τουρκίας. Διαστάσεις: 
87,5x44x63cm. Ισχύς: 800Watt. 
Μοντέλο INO-PMZ100. 
Τιμή: 150€

Βιτρίνα θερμαινόμενη SAYL Ισπανίας. 
Φέρει 4 ράφια 
Φ31,5εκ. Με 
φωτισμό LED. 
Θερμοκρασία 
+90oC. 
Διαστάσεις: 
Φ43,5x71cm. 
Μοντέλο CEDL
Τιμή: 270€
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Βιτρίνα θερμαινόμενη KARAMCO. Φέρει 
4 ράφια. Ισχύς: 2Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
75,5x39x58cm. 
Μοντέλο Sp03100. 
Τιμή: 105€

Βιτρίνα ουδέτερη μονή επιτραπέζια. 
Κατασκευαστής SAYL Ισπανίας. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Με κουρμπαριστό 
τζάμι και φωτισμό LED. Μοντέλο E4L. 
Διαστάσεις: 84x38x17cm. 
Τιμή: 190€

Βιτρίνα ουδέτερη Sirman Ιταλίας. Φέρει 
1 ράφι διαστάσεων 47,5x31,5cm. 
Διαστάσεις: 50x37x40,5cm. 
Μοντέλο P2N. 
Τιμή: 120€

Βιτρίνα ψυχόμενη SAYL Ισπανίας.
Επιτραπέζια με 6 θέσεις για λεκανάκια 
1/3*4cm. Θερμοκρασία +2/+6°C
Διαστάσεις: 143,8x39,5x24,5cm. 
Με φωισμό LED.
Μοντέλο S6N. 
Τιμή: 700€

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL 
Ισπανίας. Σειρά SHARK TAPAS. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Εύκολη στον 
καθαρισμό. FREON R134a. Με 
κουρμπαριστό τζάμι. Ηλεκτρονική 
ρύθμιση και ένδειξη της θερμοκρασίας. 
Στατική ψύξη: +2/+6ºC. Με φωτισμό 
LED. Για tapas, φρούτα, σαλάτες. 
Χωρητικότητα GN1/3x40mm ή ψυχόμενη 
επιφάνεια CUBA PLANA. Μοντέλο SK6P, 
με ψυχόμενη επιφάνεια. Διαστάσεις: 
143,8x39,5x27cm. Τιμή: 834€

Βιτρίνα επιτραπέζια ψυχόμενη SAYL 
Ισπανίας.  Σειρά SHARK SUSHI. 
Ανοξείδωτη AISI 304. Εύκολη στον 
καθαρισμό. Ηλεκτρονική ρύθμιση και 
ένδειξη της θερμοκρασίας. Στατκή 
ψύξη: +2/+6ºC με στοιχείο και στην 
κορυφή. FREON R134a.Χωρητικότητα 
GN1/3x40mm ή ψυχόμενη επιφάνεια 
CUBA PLANA. Με κουρμπαριστό τζάμι. 
Κατάλληλη για sushi, tapas, φρούτα 
και σαλάτες. Διαστάσεις: 143,8x39,5x-
27cm. Με ψυχόμενη επιφάνεια. Μοντέλο 
SK6SP.
Τιμή: 1.145€ 

Θάλαμος λυόμενος πάνελ. Διαστάσεις: 
150x150x240cm. Πάχος μόνωσης 10εκ. 
Με ανοξείδωτο πάτωμα. 
Μοντέλο RCRD1515I 
Τιμή: 1300€

Θάλαμος λυόμενος πάνελ. Διαστάσεις: 
184x124x244cm. Πάχος μόνωσης 10εκ. 
Μοντέλο 013-0076.
Τιμή: 1350€

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται το 
στήσιμο.

Θάλαμος λυόμενος πάνελ. Διαστάσεις: 
150x150x240cm. Πάχος μόνωσης 8εκ. 
Με ανοξείδωτο πάτωμα. 
Μοντέλο RCS1515I 
Τιμή: 1200€

Η τιμή ισχύει για στήσιμο μόνο σε νομό Αττικής.

Θάλαμος συντήρησης Mercatus Ισπανίας. 
Διαστάσεις: 93,5x99,5x199,2(+31). Ισχύς: 
360Watt/230Volt. Κατασκευασμένο από 
ανοξείδωτο πάνελ. 
Μοντέλο V4-2000+V2+V2 
Τιμή: 1100€
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Βιτρίνα συντήρησης με 2 ράφια. 
Διαστάσεις: 47x50x92cm. Ισχύς: 
100Watt. Μοντέλο SC-80. 
Τιμή: 90€

Βιτρίνα συντήρησης κρεάτων Oscartielle Ιταλίας. Μοντέλο 9.71.90.04. 
Σειρά Major. Πλαστικοποιημένη διακόσμηση με την σειρά χρωμάτων της 
Oscartielle. Ανοξείδωτο πάσο εργασίας 25εκ. Κατασκευή με ανοιγόμενα 
κουρμπαριστά τζάμια, φωτισμό και κρυστάλλινο πάνω ράφι. Πίνακας ελέγχου 
με ηλεκτρονικό θερμοστάτη. Με πίσω πόρτες αποθήκευσης. Εσωτερική 
λεκάνη πλαστικοποιημένη. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. Freon R404a. 
Αυτόματος εξατμιστής νερού. Εξωτερική θερμοκρασία +25°C. Υγρασία 60%. 
Ψύξη: 0°C/+2ºC ή +2°C/+4°C. Διαστάσεις: 195,5x118,5x133cm. 
Τιμή: 1.800€

Βιτρίνα συντήρησης κρασιών επιτραπέζια 
CAVEDUKE Ισπανίας. Χωρητικότητα 
5 φιάλες. Φέρει ψηφιακή οθόνη και 5 
διαφορετικές κάνουλες για το κρασί. 
Διαστάσεις: 60x53x65cm. Μοντέλο TC-5.
Τιμή: 1.700€

Θάλαμος GN 2/1 KARAMCO. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά: Με φωτισμό στη 
θαλάμη. Ανοξείδωτος εσωτερικά και 
εξωτερικά. Βεβιασμένη κυκλοφορία αέρα. 
Υγειονομική γωνία στην θαλάμη. Με 
εξατμιστή. Ψυκτικό μηχάνημα monoblock 
aspera. Ηλεκτρονική ρύθμιση και ένδειξη 
της θερμοκρασίας. 
Δεν ρυθμίζεται η 
θερμοκρασία στη 
συντήρηση. FREON 
R404a. Συντήρησης 
- κατάψυξης. 
Χωρητικότητα 
300+300λίτρα. 
Διαστάσεις: 68x80x-
201cm. Ισχύς: 580Wat-
t/230Volt. Μοντέλο 
GN600DTV
Τιμή: 990€

Βιτρίνα αναψυκτικών Karamco.  
Κατασκευαστής SIMFER Τουρκίας.
Έχει 2 ρυθμιζόμενα πόδια,  ροδάκια 
και 5 ράφια. Φέρει εσωτερικό φωτισμό 
και μηχανικό θερμοστάτη. Με διπλό 
τζάμι στην πόρτα. Θερμοκρασία +1°C / 
+10°C. FREON R600a. Κλάση CC2K4. 
Μοντέλο SDS385DC1PF. 
Εξωτερικές διαστάσεις: 
59,5x60,5x183,5cm. 
Εσωτερικές διαστάσεις: 
50,5x42,5x161,3cm. 
Χωρ/τα:368λίτρα. Ισχύς 
208Watt/230Volt.
Τιμή: 378€

Ψυγείο πάγκος KARAMCO με ψυκτικό 
μηχάνημα και γυάλινες πόρτες. Τεχνικά 
χαρακτηριστικά : Ανοξείδωτο AISI 304, 
18/10. Καπάκι 50mm. Πάχος μόνωσης 
45Kg/m³. Φέρει υγειονομικές γωνίες 
στην θαλάμη. Μοντέλο RC-4-NJ/G. 
Θερμοκρασία -2/+8οC. 
Διαστάσεις: 224x70x87cm. 
Τιμή: 1000€

Ψυγείο πάγκος KARAMCO χωρίς ψυκτικό 
μηχάνημα. Τεχνικά χαρακτηριστικά : 
Ανοξείδωτο AISI 304, 18/10. Καπάκι 
50mm. Πάχος μόνωσης 45Kg/m³. Φέρει 
υγειονομικές γωνίες στην θαλάμη. 
Συντήρηση -2/+8ºC ή κατάψυξη -10/-
20ºC. Θερμοκρασία; -2/+8οC. Διαστάσεις: 
163x70x87cm. Φέρει 3 πόρτες. 
Χωρητικότητα 420λίτρα. 
Μοντέλο RC-703-N
Τιμή: 700€

Θάλαμος snack FRENOX Τουρκίας. 
Ανοξείδωτος AISI 304. Πυκνότητα 
μόνωσης 35Kg/m³. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία αέρα. Λάστιχο στην πόρτα 
της θαλάμης που αφαιρείται εύκολα για 
τον καθαρισμό του. Φέρει πλαστικές 
σχάρες. FREON R134a ή R404a. 
Μέγιστη εξωτερική θερμοκρασία 32ºC. 
Χωρητικότητα 400lit. Ειδική ψύξη για 
την ψαριέρα. Μοντέλο 
G με γυάλινες πόρτες. 
Μοντέλο BF4. Ψύξη 0/-5⁰C. 
Διαστάσεις: 60x60x190cm. 
Ισχύς 400Watt/230Volt. 
Κατάλληλο για ψάρια. Τιμή: 
1.500€
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Θαλάμου πόρτα περιστροφική για 
θάλαμο συντήρησης. Πάχος μόνωσης 
8εκ. Διαστάσεις: 110x210cm. 
Μοντέλο PK08-90.190 
Τιμή: 300€

Ψυγείο mini bar KARAMCO. 
Χωρητικότητα 103λίτρα. Λευκό. 
Μοντέλο BC-103A53H.
Τιμή: 140€

Θάλαμος κατάψυξης FRENOX Τουρκίας. 
Μοντέλο BSL1. Θερμοκρασία -10/-25°C. 
Διαστάσεις: 60x60x85cm. Χωρητικότητα 
100λίτρα. FREON R134a ή R404a. Ισχύς: 
270Watt/230Volt. Τιμή: 1.180€

Ψυγείο πάγκος με 2 πόρτες συντήρησης 
χωρίς ψυκτικό μηχάνημα, Infrico 
Ισπανίας. Χωρητικότητα 295λίτρα. Με 
εσωτερική και εξωτερική επένδυση 
από ανοξείδωτο χάλυβα. Μόνωση με 
οικολογική πολυουρεθάνη πυκνότητας 
40Kg/m3. Αποχέτευση στη θαλάμη. 
Έλεγχος του τελικου χρόνου απόψυξης. 
Υγειονομικές γωνίες, ανοξείδωτο 
λεκανάκι για τον εξατμιστή. Εύκολο στον 
καθαρισμό. Διαστάσεις: 124x70x85cm. 
Μοντέλο BMGN1470GR
Τιμή: 550€

Ψυγείο πάγκος με 2 πόρτες συντήρησης 
χωρίς ψυκτικό μηχάνημα, Infrico 
Ισπανίας. Χωρητικότητα 245λίτρα. Με 
εσωτερική και εξωτερική επένδυση 
από ανοξείδωτο χάλυβα. Μόνωση με 
οικολογική πολυουρεθάνη πυκνότητας 
40Kg/m3. Αποχέτευση στη θαλάμη. 
Έλεγχος του τελικου χρόνου απόψυξης. 
Υγειονομικές γωνίες, ανοξείδωτο 
λεκανάκι για τον εξατμιστή. Εύκολο στον 
καθαρισμό. Διαστάσεις: 124x60x85cm. 
Μοντέλο BMPP1500GR
Τιμή: 550€

Ψυγείο συντήρησης -2/+8oC. 
Χωρητικότητα 750λίτρα. Tecfrigo Ιταλίας. 
Διαστάσεις: 79x101x206,5cm. 
Μοντέλο PASTRYBUS700 
Τιμή: 1.500€

Ψυγείο πάγκος κρασιών Infrico Ισπανίας. 
Διαστάσεις: 193x66x99cm. Ισχύς: 
690Watt/230Volt. Φέρει 2 πόρτες. 
Θερμοκρασία: +8/+18oC. Βεβιασμένη 
κυκλοφορία. FREOn R134a. Μοντέλο 
VNMR2PMD1T 
Τιμή: 2000€

Βιτρίνα συντήρησης Mondial Elite Ιταλίας.
Ισχύς: 185Watt/230Volt. 
Μοντέλο CT90PDL. 
Διαστάσεις: 63x37x96cm
Τιμή: 200€

Buffet ψυχόμενο εντοιχιζόμενο IZMAK 
Τουρκίας. Με ρύθμιση της ψύξης. Φέρει 
προστατευτικό τζάμι και φωτισμό. 
Ψύξη: +2/+10°C. Μέγιστη εξωτερική 
θερμοκρασία 43°C. Διαστάσεις: 220x75x-
85cm. Χωρητικότητα 6GN1/1. Ισχύς: 
0.5Kw/230Volt. Μοντέλο BC-AK-220T.
Τιμή: 800€
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Ψυγείο συντήρησης επιτοίχιο IGLU. 
Μοντέλο PR/2VPV. Διαστάσεις: 162x45x-
66cm 
Τιμή: 1100€

Ψύκτης φιαλών Infrico Ισπανίας. 
Χωρητικότητα 12λίτρα ή 8 φυάλες. 
Θερμοκρασία +10/+15oC. Ο ψύκτης 
διαθέτει εσωτερική και εξωτερική 
επένδυση από ανοξείδωτο χάλυβα 
και φέρει αμβλίες γωνίες για ευκολία 
καθαρισμού. Διαστάσεις: 76x34,5x23cm. 
Ισχύς: 200Watt/230Volt. 
Μοντέλο RV8
Τιμή: 200€

Buffet με ψυχόμενη επιφάνεια. 
Διαστάσεις: 200x100x90x144cm. 
Θερμοκρασία: -15ºC. Διαστάσεις 
επιφάνειας: 133x64cm. Ισχύς: 550Watt. 
Φέρει αποχέτευση στην επιφάνεια. Στο 
επάνω μέρος φέρει αντιπτερνιστικό τζάμι. 
Μοντέλο ELEGANCE 129
Τιμή: 1600€

Buffet ψυχόμενο EMPERO Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη λεκάνη. Πάχος 
μόνωσης 40Kg/m³. Με φωτισμό. FREON R134a. Ψύξη 
: +2/+8ºC. Μοντέλο EMP.SB.05. Χωρητικότητα 5* 
GN1/1. Διαστάσεις: 180x89x87/137cm. Ισχύς 1,3Kw/
230Volt. 
Τιμή: 1.500€

Buffet θερμαινόμενο EMPERO Τουρκίας.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με θερμοστάτη ασφαλείας. 
Φέρει ανοξείδωτη λεκάνη, αποχέτευση και φωτισμό. 
Μοντέλο EMP.SBS.03. Χωρητικότητα 3* GN1/1. Ισχύς 
2,7Kw/230Volt. 
Τιμή: 1.015€

Buffet Evinoks. Περιλαμβάνει: ● Κεραμική θερμαινόμενη 
επιφάνεια με λάμπες αλογόνου στο επάνω μέρος. Διαστάσεις: 
65x72x76,5εκ. Ισχύς: 2 x 500Watt. Θερμοκρασία: +90ºC. 
Χωρητικότητα GN2/1. Μοντέλο ABVT260. ● Ουδέτερη 
επιφάνεια. Φέρει ακρυλικό καπάκι με τρύπα. Διαστάσεις: 
42,5x72x33εκ. Μοντέλο ABVT615. ● Ράφι πλαινό για πιάτα. 
Διαστάσεις: 42,5x72x8εκ. Μοντέλο ABVT973. ● Ουδέτερο με 
λεκάνη GN 1/1 για πάγο. Στο άνω μέρος φέρει φωτισμό LED. 
Διαστάσεις: 42,5x72x76,5εκ. Μοντέλο ABVT105. ● Ψυχόμενη 
επιφάνεια. Στο επάνω μέρος φέρει φωτισμό. Διαστάσεις: 
65x72x76,5εκ. Θερμοκρασία: -10ºC. Χωρητικότητα GN2/1. 
Μοντέλο ABVT155. ● Τραπέζι με ράφι για ψωμιά στο άνω 
μέρος. Διαστάσεις: 245x80x76,5εκ. Μοντέλο ABVT840.
Τιμή: 800€
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Καταψύκτες Karamco. 
Κατασκευαστής SIMFER Τουρκίας. 
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Θερμοκρασία 4°C / -24°C. Με μηχανικό θερμοστάτη. 
Δυνατότητα λειτουργίας ως συντήρηση ή κατάψυξη ανάλογα τις ανάγκες σας. Φέρει 
κλειδαριά, φωτισμό και εσωτερικό καλάθι. Έχει αποχεύτεση και τυφλό καπάκι.  
FREON R600a. Κλάση SN-T. 

Μοντέλο Εξωτερικές 
διαστάσεις mm

Εσωτερικές 
διαστάσεις mm

Χωρ/τα 
Lit

Ισχύς 
230Volt

Τιμή 
€ 

CS 2220 760x765x840 638x528x677 134 100 Watt 238
CS 3320 1035x765x840 914x528x677 295 150 Watt 275

Buffet ουδέτερο. Κατασκευαστής IZ-
MAK Τουρκίας. Μοντέλο: SB-N155. 
Διαστάσεις: 1500 x 900 x 850 (1350) mm. 
Χωρητικότητα 4 x GN1/1. 
Ισχύς: 32Watt/230Volt.
Τιμή: 300€

Buffet Tecfrigo Ιταλίας. Ουδέτερο ξύλινο. 
Διαστάσεις:142x75x153cm. Μοντέλο 
Neutral 4m. Τροχήλατο με ηλεκτρική 
ανύψωση στο καπάκι. 
Τιμή: 300€

Βαρέλι κρασιού ξύλινο ψυχόμενο 
MADERINOX. Μοντέλο 2120113002. 
Χωρητικότητα 30 λίτρα. Εσωτερικά 
ανοξείδωτο. Με ένδειξη της 
θερμοκρασίας. Διαστάσεις: 46x46x93cm. 
Τιμή: 500€

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς Τιμή
€Μήκος Πλάτος Ύψος Μήκος Πλάτος

DRFP-311-CU 19018947 111,5 61 50,8 109 58,5 3 GN1/1 310Watt 970

Ψυχόμενη επιφάνεια βάθους 1cm, EDESA του ομίλου FAGOR.
Τεχνικά χαρακτηριστικά: Ανοξείδωτη AISI 304 18/10. Με εσοχή 10cm 
στην επιφάνεια. Διακόπτης ON/OFF. Ηλεκτρονική ρύθμιση & ένδειξη της 
ψύξης. Λεκανάκι για την αυτόματη εξάτμιση του νερού. FREOR R1344a.
Χάλκινη ψυκτική σωλήνα κάτω από την επιφάνεια.
Αποχέτευση 1/2ʺ. Ψύξη: 0/+8°C. Τάση 230Volt.

Το χειριστήριο 
ρυθμίσεων μπορεί να 
μετακινηθεί 1,3 μέτρα.
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Βάση αντιπτερνιστική με τζάμι κουρμπαριστό διπλής ροής και φωτισμό για τις συσκευές.

Μοντέλο Κωδικός Διαστάσεις cm Διαστάσεις 
κοπής cm Χωρ/τα Ισχύς

Watt
Τιμή

€Μήκος Πλάτος Ύψος
DU-311-L-CG2 19018974 109,7 59 48 104,8 3 GN1/1 14 290

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική KARAMCO, 
Κίνας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με 
λάμπες και σκαφάκι για τα έντομα. 
Ακτίνα κάλυψης: 50m². Διαστάσεις: 
400x110x525mm. Βάρος: 3.5Kg. Ισχύς: 
20Watt/230Volt. Μοντέλο SP13040. 
Τιμή: 50€

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική Lacor Ισπανίας. 
Ισχύς; 13Watt/230Volt. Ακτίνα κάλυψης: 
50m2. Διαστάσεις: F27x27cm. Βάρος 
μηχανήματος 950gr. Μοντέλο 39133. 
Τιμή: 12€

Εντομοπαγίδα MOEL Ιταλίας. Ισχύς: 
6Kw/230Volt. Ακτίνα κάλυψης 65m2. 
Διαστάσεις: 13x16x33cm. Μοντέλο 
ART300.
Τιμή: 20€
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Θερμαντικό VARMA Ιταλίας επιδαπέδιο. 
Μοντέλο SPOT1301G. Διαστάσεις: 
43x13x125cm. Ισχύς; 1,3Kw/230Volt. 
Τιμή: 60€

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική KARAMCO, 
Κίνας. Τεχνικά χαρακτηριστικά: Με 
λάμπες και σκαφάκι για τα έντομα. 
Ακτίνα κάλυψης: 100m². Διαστάσεις: 
660x110x510mm. Βάρος: 5,3Kg. Ισχύς: 
40Watt/230Volt. Μοντέλο SP13080. 
Τιμή: 70€

Εντομοπαγίδα ηλεκτρική KARAMCO. 
Εσωτερικού χώρου. Λευκού χρώματος. 
Χώρος κάλυψης 25m2. Διαστάσεις: 
30,5x16,5x31,8cm. Ισχύς: 18Watt/
230Volt. Μοντέλο SAT18-B.
Τιμή: 55€

Θερμαντικό VARMA Ιταλίας επιδαπέδιο. 
Ισχύς: 2Kw/230Volt. Διαστάσεις: 
37,5x21x200cm. Μοντέλο ECOWRT/7 
Τιμή: 90€

Θερμαντικό VARMA Ιταλίας επιδαπέδιο. 
Διαστάσεις: Ø60-80cm. Ισχύς: 2Kw/
230Volt. Μοντέλο VPF2 
Τιμή: 200€

Θερμαντικό VARMA Ιταλίας. Διαστάσεις: 
49x30x21cm. Ισχύς: 3Kw/230Volt. 
Μοντέλο VTOP15FM 
Τιμή: 220€

Θερμαντικό VARMA Ιταλίας. Διαστάσεις: 
50x23x16cm. Ισχύς: 2Kw/230Volt. 
Μοντέλο WR2000/20SS 
Τιμή: 120€

Θερμαντικό VARMA Ιταλίας. Διαστάσεις: 
50x51x112cm. Ισχύς: 3Kw/230Volt. 
Μοντέλο V400F 
Τιμή: 125€

Εντομοπαγίδα MOEL Ιταλίας. Ισχύς: 
11Kw/230Volt. Ακτίνα κάλυψης 120m2. 
Διαστάσεις: 20x20xx38cm. Μοντέλο 
ART301.
Τιμή: 25€


